



**Měsíčník za
prosinec 2022**

Měsíčník za prosinec 2022

www.vim-jmk.cz
+420 543 426 011
Hybešova 253/15
602 00 Brno



Jsme organizace, která svým
profesionálním přístupem pomáhá
úspěšnému rozvoji škol a zlepšení
individuálních dovedností
jejich zaměstnanců.

Vzdělávací institut pro Moravu,
zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků
a středisko služeb školám, příspěvková organizace

Obsah

Kvalifikační studia	10
Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga	10
Studium pro ředitele škol a školských zařízení 2023	10
Studium pedagogiky pro učitele	10
Studium pedagogiky pro vychovatele	11
Studium pedagogiky pro pedagoga volného času, 120 hodin	11
Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga	12
Český jazyk	12
Komiks a ilustrace ve výuce ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	12
Zkouška z českého jazyka	13
iKAP – Výuka češtiny jako druhého/cizího jazyka – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK	13
Verneovky jako prostředek k rozvoji mezipředmětových čtenářských dovedností	14
Český pravopis – jistoty a novinky Mgr. Tábořský	14
Co všechno nám v češtině zanechali naši předkové – Mgr. Hana Svobodová, Dr. phil.	15
Literatura a film – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	15
Tvorba materiálů do výuky češtiny jako cizího jazyka	15
Pracovními listy k rozvoji a ověřování čtenářských a jazykových dovedností žáků na 2. stupni ZŠ	16
Rozvoj čtenářské gramotnosti prostřednictvím příběhů se sociální tematikou	16
Moderní úprava dokumentů podle ČSN 01 6910	17
Čeština s humorem – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	17
Čeština interaktivně – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ludmila Kovaříková	18
Učíme (se) s radostí – Český jazyk 1. ročník	18
Další cizí jazyk	19
Příprava na maturitní zkoušku z Čes. jazyka – Společná část, Didaktický test, Ústní zkouška	19
Angličtina	19
Využití obrázku v hodinách AJ k prezentaci a procvičení slovní zásoby	19
Konverzace a výuka mluveného projevu v AJ	20
Angličtina pro ty, které učení nebaví – Mgr. Sylvie Doláková	20
Angličtina – čtení a poslech s porozuměním	21
Využití videí a vizuálních materiálů v hodinách anglického jazyka	21
Anglická gramatika (efektivně a snadno)	21
Zásobník aktivit učitele AJ a NJ – Mgr. Lukáš Heřman	22
Půlroční kurz anglického jazyka pro mírně pokročilé I	22
Půlroční kurz anglického jazyka pro středně pokročilé	23
Angličtina – Jak učit slovíčka, slovní zásoba	23
Výuka správné výslovnosti angličtiny na 1. stupni ZŠ	23
Krok za krokem k četbě s porozuměním v angličtině na 1. stupni ZŠ	24
Angličtina – čtení a poslech s porozuměním	24
Management + hodnocení vzdělávání	25
Jak zavést změny a plánovat ve škole v kontextu dlouhodobého rozvoje – webinář	25
iKAP – Kultura a klima školy s důrazem na rozvoj pracovníků – zdarma pro sbor II.st. ZŠ a SŠ	25
Využití InspIS ŠVP pro SŠ	26
iKAP – Jak strategicky rozvíjet školu – II. st. ZŠ, SŠ zdarma pro sbor	26

Ekonomika	26
Účetní uzávěrka a účetní závěrka za rok 2022 – Bc.Lenka Vídeňská	26
Provoz a řízení	27
Záznamy o úrazech, bezpečnost dětí, pracovní úrazy	27
Právní poradna – webinar s JUDr. Polákovou zaměřený na nejčastější dotazy MŠ	27
Jak správně vést MŠ včetně povinné dokumentace – webinar	28
Příprava ke konkurznímu řízení pro uchazeče na místa ředitelů škol a školských zařízení	28
Ředitel jako manažer a lídr ve škole	28
Kolokvium ředitelů z mateřských škol – webinar	29
Závěr roku v DPH v praxi školských příspěvkových organizací	29
Právní poradna – webinar s JUDr. Polákovou zaměřený na nejčastější dotazy MŠ II.	30
Profesní portfolio jako nástroj pro rozvoj učitele	30
Turbulence v zadávání veřejných zakázek v zařízeních školního stravování aneb co čeká a nemine ředit	31
Cestovní náhrady od A do Z	31
Záznamy o úrazech, bezpečnost dětí, pracovní úrazy	31
Financování nepedagogických pracovníků – webinar	32
Vnitřní kontrolní systém ve školských příspěvkových organizacích, inventarizace .	32
Kolokvium ředitelů – pro mateřské školy	32
Efektivní řízení mateřské školy	33
Měkké dovednosti	33
iKAP – Wellbeing–laskavá péče o mysl – Mgr. Tatiana Dumbrava – zdarma	33
Psychohygienu nejen pro pedagogy	34
iKAP – Jak posílit své zdraví a efektivitu optimalizací návyků a biorytmů – zdarma	34
Proč jsme ve stresu – celostní přístup k tělu a mysli	35
iKAP – Smích, jak ho neznáte – akce zdarma	35
iKAP – Wellbeing–laskavá péče o mysl – Mgr. Tatiana Dumbrava – zdarma	36
iKAP – Jak posílit své zdraví a efektivitu optimalizací návyků a biorytmů – zdarma	36
iKAP Jak v komunikaci neprohrát a neublížit 1 – ZDARMA	36
iKAP – Jak v komunikaci neprohrát a neublížit 2 – ZDARMA	37
Práce se svým vnitřním nastavením	37
Charisma – vliv – autorita pedagoga	38
Proč jsme ve stresu – celostní přístup k tělu a mysli	38
Mentoring a koučing	39
iKAP – Podpora pedagogů v jejich práci aneb supervize ve škole – ZDARMA – 2. st.ZŠ,SŠ – Mgr. L. Mucalová	39
Komunikační dovednosti	39
Jak pracovat s rodiči s psychickými problémy	39
Jak zvládat i náročnou a krizovou komunikaci s rodiči	39
Řeč těla – jak porozumět druhým z gest, mimiky a postojů těla – Mgr. Svatava Vyhřídálová	40
iKAP – Komunikace s žákem s nežádoucími projevy chování – ZDARMA pro 2.st.ZŠ,SŠ – PhDr.Mgr.E.Burdová, MBA	40
Obecná pedagogika	41
Práce s nápadem – rozvoj divergentního myšlení u dětí – Mgr. Veronika Šancová .	41
Jak lépe porozumět vzdělávacím potřebám současné „digitální“ generace – Zdarma z projektu Prevence JMK	41
Formativní hodnocení žáků ve výuce – kratší verze	42
iKAP – Asistent pedagoga a jeho role ve výchov.-vzděl.procesu – ZDARMA – 2.st.ZŠ,SŠ – Mgr.Ing.M.Kozdas,PhD.	42

iKAP – Jak pracovat s kulturními rozdíly ve škole – ZDARMA pro – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš	42
Tresty a odměny – webinar – PhDr. Pekařová	43
Práce s pravidly aneb stále je porušují	43
Škola? V pohodě!	44
Jak lépe porozumět vzdělávacím potřebám současné „digitální“ generace – Mgr. Zdenka Štefanidesová	44
Boj o špetku aneb nové trendy v psaní rukou	45
Zralý školák – webinar – PhDr. Pekařová	45
iKAP – Jak pracovat se „zlobivým“ dítětem – ZDARMA pro – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš	45
Počítač – učitelův pomocník pro tvorbu aktivit do hodin	46
Jak podpořit dítě s problémovým chováním ve škole?	46
Jak naučit žáky učit se – Mgr. Svatava Vyhřídálová	47
Rodič a učitel – spolu, nebo proti sobě – webinar – PhDr. Pekařová	47
Předškolní pedagogika	47
Cestování po kontinentech – AFRIKA – muzicírování a tvoření – pro MŠ,1.st. ZŠ – PaedDr. Lenka Pospíšilová	47
Práce s dětmi s OMJ v předškolním věku – Iva Faltýsková	48
Dechová cvičení v běžné třídě MŠ	48
Potřeby dítěte předškolního věku – Mgr. Jiří Halda	49
Bee Bot – rozvoj inforatického myšlení v předškolním věku – Iva Faltýsková	49
Práce s dětmi méně než tříletými v MŠ	49
Tvoříme s pohádkami – webinar	50
Matematická pregramotnost v mateřské škole – kratší verze	50
Dramatické cvičení a hry v MŠ	51
Hyperaktivní, agresivní dítě v MŠ	51
Rozvoj fonemického sluchu	52
Rozvoj smyslového vnímání u dětí předškolního věku – Mgr. Lenka Bínová	52
Kritéria školní zralosti – odklad školní docházky, zápisy do prvních tříd	52
Pedagogické dovednosti učitelky MŠ III. – Individualizace v MŠ	53
Relaxační techniky v MŠ	53
Hyperaktivní, agresivní dítě v MŠ	54
Dokumentace v MŠ	54
Motorika a hry na rozvoj motoriky	54
Pravolevá orientace a laterálita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)	55
Čtenářská pregramotnost v mateřské škole – kratší verze	55
Rozvoj zrakového vnímání u předškoláků	56
Pravolevá orientace a laterálita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)	56
Dramatické cvičení a hry v MŠ – Bc. Irena Zavadilová	57
Škádlení, nebo šikana v MŠ?	57
Speciální pedagogika	58
iKAP – Práce s žáky s ADD, ADHD, PAS a SPUCH – ZDARMA pro 2.st.ZŠ a SŠ – PhDr. Renáta Jurčíková	58
Neklidné a zbrklé dítě a co s tím doma i ve škole – webinar	58
iKAP – Dítě s poruchou vztahových vazeb ve školním prostředí – zdarma pro ZŠ, SŠ a gymnázia v JmK	59
Poruchy chování u dětí předškolního a školního věku	59
Rizikové chování mládeže – PaedDr. Zdeněk Martínek	59
iKAP – Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová	60
iKAP ADHD, ADD v kostce – pro pedagogy a asistenty SŠ, ZŠ – zdarma	60

Výchovné obtíže u předškolních dětí	61
Žák s dyslexií a cizí jazyk – neslučitelné pojmy?	61
iKAP – Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová	62
Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte II.	62
Poruchy autistického spektra u dětí předškolního věku	63
Kritéria školní zralosti – odklad školní docházky	63
iKAP – Hospitace na MŠs, ZŠs a PŠ Ibsenka – akce zdarma pro pedagogy a asistenty pedagoga	64
Identifikace a podpora vývojově oslabeného dítěte/žáka Komunikace se zákonným zástupcem	64
Výchovné obtíže u předškolních dětí	64
Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární logopedická prevence	65
Neklidné dítě – problematika ADHD, ADD	65
Pohled na vnitřní procesy dítěte – s ADD, ADHD, PAS a SPUCH	66
Poruchy autistického spektra u dětí raného věku	66
Pomůcky pro rozvoj komunikačních schopností u dětí předškolního věku	66
Dyslexie a dysortografie prakticky – doc. Olga Zelinková	67
Dyslexie a dysortografie prakticky – doc. Olga Zelinková	67
Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami v inkluzivním vzdělávání – doc. Olga Zelinková	68
Poradenské a konzultační služby	68
Praxe školního psychologa – kazuistický seminář	68
Kariérový rozvoj žáků jako téma pro třídnické hodiny GYM a SŠ	69
Psychologie	69
Jak obohatit výuku i sebe	69
Respektující jednání se žáky doplněné nezbytnými hranicemi	69
Jak stanovovat hranice dětem i rodičům	70
iKAP – Žák s psychickými problémy ve škole – ZDARMA pro 2. st.ZŠ, SŠ – PhDr. Nora Gavendová	70
Podvody a krádeže u dětí	71
iKAP – Jak tvořit pravidla pro „zlobivé“ žáky – ZDARMA pro sborovny – 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr.Michal Prokeš	71
iKAP – Jak řešit konflikty se „zlobivým“ žákem? – ZDARMA pro sborovny – 2.st.ZŠ,SŠ v JmK – Mgr.Michal Prokeš	71
Agrese a její řešení – Mgr. Jiří Halda	72
iKAP – Jak na „zlobivého“ žáka? Funkční analýzou chování! – ZDARMA – 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr.Michal Prokeš	72
Jak stanovovat hranice dětem i rodičům – Mgr. Jiří Halda	73
Konflikty – řešení modelových situací z praxe – Mgr. Jiří Halda	73
Dějepis	73
Moravské zemské dějiny	73
Hudební výchova	74
Hudební nástroje v pohádkách a příbězích	74
Mediální výchova	74
Mediální gramotnost: Jak si ověřovat zprávy a nešířit nesmysly?	74
Tělesná výchova	75
Cvičme hravě a hlavně zdravě v MŠ	75

Výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu	75
Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz	75
Jak hravě na zdravý životní styl nejen u dětí	76
Matematika	76
Matematická gramotnost I – aktivity nejen na začátek vyučovací hodiny	76
ICT	77
Zpestření výuky pomocí aplikace OrgPad – Mgr. Barbora Jeřábková	77
iKAP – Digitální wellbeing v praxi – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Jaroslav Mašek	77
Jak začít s novou informatikou ve škole? – Mgr. Lukáš Mertlík	78
Kybernetická bezpečnost pro učitele prakticky	78
Kyberšikana, její řešení a další zneužití ICT technologií – ZDARMA	79
GIMP – snadná a rychlá úprava digitálních fotografií, tvorba fotomontáží	79
Jak (beze strachu) začít s novou informatikou na 1. stupni ZŠ	79
MS Excel – pro pokročilé uživatele	80
PowerPoint – tvorba výukových prezentací	80
Využití počítačové hry na 1. stupni ZŠ	80
Informatika pro 4. ročník ZŠ – 2. pololetí s Mgr. Marcelou Příbylovou	81
Inkscape – snadná a rychlá tvorba vektorové grafiky	81
Kariérové poradenství	81
Jak prakticky na kariérové poradenství v dnešní době	82
Polytechnická výchova	82
Šití na šicích strojích v MŠ – náměty netradičních výtvarných technik	82
Náměty netradičních výtvarných technik, projekty se společným tématem – technická práce celé MŠ	82
Prevence, podpora bezpečného školního prostředí	83
iKAP – Jak na bezpečné klima ve třídě? – ZDARMA pro 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš	83
Drogy ve škole – ZDARMA z dotace Prevence v JMK – Mgr. Jan Zahradník	83
Poruchy příjmu potravy u dospívajících a jejich prevence	84
Školní metodik prevence na škole – Mgr. Helena Adamusová – ZDARMA z projektu Prevence v JmK	84
Základy pohybových činností a sportovní přípravy u dětí předškolního věku	84
Neukázněný a neprospívající žák (neučí se, a ještě zlobí)	85
Emoční a sociální zralost dítěte před nástupem do školy	85
Školní poradenská pracoviště na ZŠ	86
Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz	86
Proč roste agresivita u dětí – webinář – PhDr. Pekařová	86
Citová výchova – webinář – PhDr. Pekařová	87
Proč roste agresivita u dětí – webinář – PhDr. Pekařová	87
iKAP Záměrné sebepoškozování u dětí a náctiletých ZDARMA	87
iKAP – Šikana ve třídě: varovné signály a možná řešení – ZDARMA pro 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. M. Prokeš	88
iKAP Práce s dětmi a mladistvými s psychosomatickými obtížemi v pedagogické praxi ZDARMA	88
Školní stravování	89
Bezlepková dieta ve školní jídelně z pohledu nutričního terapeuta – Mgr. Jana Broulíková	89
Praxe ve školních jídelnách – Bc. Anna Packová – s prezentací J.K.FOOD Kostera	89

Dietní stravování ve školní jídelně – Mgr. Jana Broulíková – nutriční terapeutka . .	90
HACCP – máte systém aktuální? – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.	90
Interní audit systému HACCP – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.	90
Vnitřní řád školní jídelny – Ing. Pavel Ludvík	91
Právní předpisy a financování ve školní jídelně – Ing. Pavel Ludvík	91
Jak si poradit s požadavky strážníků a diety ve školním stravování – Bc. Anna Packová	92
Hospodaření a doplňková činnost ve školním stravování, revize Haccapu	92
Hygienické minimum pro pracovníky ve stravovacích službách – s prezentací J.K.FOOD Kosterá	92
Všeobecné obchodní podmínky pro účast na vzdělávacích akcích	93

Kvalifikační studia

Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga

9 000 Kč | 31.01.2023 | 84 h.
OST

Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga je určeno těm, kteří vykonávají nebo mají zájem vykonávat přímou pedagogickou činnost. Absolvent získá znalosti a dovednosti v oblasti pedagogiky a psychologie. Podmínky přihlášení: účastník musí mít ukončené středoškolské vzdělání. Studium probíhá v rozsahu 84 vyučovacích hodin. Ukončení studia: ústní zkouškou před komisí a obhajobou závěrečné písemné práce. Po úspěšném složení zkoušky získá absolvent osvědčení.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 31.01.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Lenka Odehnal Budínová, PhDr. Hana Jakubcová, PaedDr. Petr Petráš, Mgr. Ludmila Konopková

Uzávěrka přihlášek: 15.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Studium pro ředitele škol a školských zařízení 2023

14 000 Kč | 08.02.2023 | 124 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Studium pro ředitele škol a školských zařízení získává jeho absolvent znalosti a dovednosti v oblasti řízení škol a školských zařízení, v oblasti řízení a rozvoje lidských zdrojů, včetně ochrany zdraví, které jsou kvalifikačním předpokladem pro výkon funkce ředitele školy a školského zařízení. Vzdělávací program je organizován do 6 modulů s rozsahem 104 vyučovacích hodin přímé výuky a 20 hodin odborné stáže na vytipovaných školách nebo školských zařízeních. Součástí vzdělávacího programu je doporučené samostudium. Za tímto účelem obdrží každý z účastníků studijní materiály shrnující podrobný obsah jednotlivých modulů, zaměřený na cílové kompetence vedoucích pracovníků.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 08.02.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Hynek Nespěšný, Mgr. Marta Hromková, Mgr. Miloslav Hubatka, JUDr. Hana Poláková, Ing. Josef Škoda, Mgr. Karel Štefl, RNDr. Bc. Jana Marková

Uzávěrka přihlášek: 31.01.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Studium pedagogiky pro učitele

13 500 Kč | 02.02.2023 | 120 h.
SOŠ, ZUŠ

Vzdělávací program Studium pedagogiky pro učitele je zaměřen na získání odborné kvalifikace pro učitele odborných předmětů, praktického vyučování a odborného

výcviku střední školy, pro učitele uměleckých odborných předmětů v základní umělecké škole, střední škole a konzervatoři a pro učitele jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky. Studium bude organizováno prezenční formou v rozsahu 120 hodin výuky. Absolvent studia získá znalosti a dovednosti v oblasti pedagogiky, didaktiky a psychologie, které jsou nezbytnou součástí odborné kvalifikace pedagogického pracovníka.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 02.02.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 08.01.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Studium pedagogiky pro vychovatele

9 000 Kč | 02.02.2023 | 80 h.

ŠD, VýchZař

Vzdělávací program Studium pedagogiky pro vychovatele je zaměřen na získání odborné kvalifikace vychovatele. Cílem studia je získání základních kompetencí v oblasti pedagogiky a psychologie, které podmiňují výkon činnosti vychovatele. Kritérium splnění kvalifikačních předpokladů při vzdělávacím programu Studium pedagogiky pro vychovatele 80 hod je dosažené vzdělání vyšší než úplné střední s maturitou (DiS., Bc. a vyšší). Studium bude organizováno prezenční formou v rozsahu 80 vyučovacích hodin výuky. Studium se ukončuje obhajobou závěrečné písemné práce a závěrečnou zkouškou před komisí. Po jejím úspěšném složení získává absolvent osvědčení.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 02.02.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 08.01.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Studium pedagogiky pro pedagoga volného času, 120 hodin

13 500 Kč | 02.02.2023 | 120 h.

SVČ (DDM), ŠD

Jedná se o Studium pedagogiky podle § 22 odst. 1 písm. b) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a § 3 odst. 2 písm. c) vyhlášky č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému, ve znění pozdějších předpisů. Absolvent získá znalosti a dovednosti v oblasti pedagogiky a psychologie, které jsou předpokladem pro výkon činnosti pedagoga volného času vykonávajícího komplexní přímou pedagogickou činnost v zájmovém vzdělávání. Studium je určeno pro pedagogické pracovníky, kteří získali minimálně střední vzdělání s maturitní zkouškou získané ukončením vzdělávacího programu středního vzdělávání. Studium se ukončuje

obhajobou závěrečné písemné práce a závěrečnou zkouškou před komisí. Po jejím úspěšném složení získává absolvent osvědčení.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 02.02.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 08.01.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga

9 000 Kč | 02.02.2023 | 84 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga získává jeho absolvent odbornou kvalifikaci asistenta pedagoga. Studium je obsahově zaměřeno na pedagogiku a psychologii. Rozsah studia je 84 vyučovacími hodinami. Studium může absolvovat a vykonávat práci asistenta pedagoga v celém rozsahu ten, kdo dosáhl nejméně středního vzdělání s maturitou. Ten, kdo má střední vzdělání bez maturity, může toto studium absolvovat, ale bude moci vykonávat jen pomocné výchovné práce. Ten, kdo dosáhl vyššího odborného nebo vysokoškolského stupně vzdělání, získá tímto studiem i odbornou kvalifikaci vychovatele.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 02.02.2023, 08:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Marcela Valentová, Mgr. Dáša Novotná, Mgr. Kateřina Jónová

Uzávěrka přihlášek: 23.01.2023

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Český jazyk

Komiks a ilustrace ve výuce ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 090 Kč | 21.11.2022 | 6 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Obsah semináře vychází z požadavků na humanizaci vyučování a na rozvíjení klíčových kompetencí. Pozornost bude věnována i potřebám znevýhodněných žáků (dyslektiků, cizinců). Nabízí inspirace, jak je možno pracovat na základě stáže ve Francii a praxe lektorky s komiksem ve slohu, literární výchově a v dalších předmětech. Ukáže, jak motivovat žáky ke čtení, rozvíjet jejich čtenářskou gramotnost, naučit je pracovat s komiksovou literaturou beletristickou i s populárně naučným textem, hledat a nalézat vazby mezi jednotlivými druhy umění a podporovat tvořivost. Účastníci si prakticky vyzkoušejí vybrané aktivity spojené s prací s komiksem a ilustracemi.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 21.11.2022, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská

Uzávěrka přihlášek: 15.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Zkouška z českého jazyka

1 400 Kč | 21.11.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Zkouška z českého jazyka dle zákona č. 563/2004 Sb. § 4 Znalost českého jazyka, která je součástí odborné a pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků, kteří získali vzdělání ve škole s jiným vyučovacím jazykem než českým. Tuto zkoušku musí mít všichni pedagogové vyučující na českých školách, kteří získali základní a střední vzdělání na jiných školách než českých.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 21.11.2022, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 14.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Ludmila Jarošová, e-mail: jarosova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 028

[Přihlásit se](#)

iKAP – Výuka češtiny jako druhého/cizího jazyka – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK

Zdarma | 24.11.2022 | 4 h.

GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Nejen vzhledem k aktuálnímu vývoji na Ukrajině lze předpokládat, že se bude v následujících měsících (a letech) ve školách zvyšovat počet žáků, kteří doma mluví jiným jazykem, než je čeština. Webinář nastíní základní výukové přístupy pro učitele různých předmětů na střední škole (vč. naukových), které jsou citlivé vůči jiným jazykům žáků, než je jazyk výuky. Přestaveny budou možnosti využití vybraných metod a postupů ve výuce češtiny jako druhého/cizího jazyka. Většina z nich rozvíjí schopnost porozumět psanému a mluvenému projevu, vede k rozvoji vlastních schopností a vědomostí a napomáhá k aktivnímu začlenění do společnosti. Vybrané metody slouží ve výuce češtiny jako druhého/cizího jazyka nejen k motivaci a rozvoji psaní a mluvení, nezbytných k běžnému dennímu kontaktu, vede k podpoře vzdělávání a úspěšnému testování znalostí, především ale podporuje integraci těchto žáků do běžného života. Pro inspiraci budou rovněž představeny různé materiály.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 24.11.2022, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 23.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Verneovky jako prostředek k rozvoji mezipředmětových čtenářských dovedností

1 600 Kč | 01.12.2022 | 8 h.
GYM, ZŠ2

Verneovky charakterizuje nejen dobrodružný charakter příběhů, jejich čtenáři jsou konfrontováni s mnoha vědními obory – fyzikou, chemií, astronomií, biologií, matematikou, geografii i historií. K využití tohoto potenciálu verneovek ve smyslu rozvoje čtenářských dovedností napříč vzdělávacími oblastmi je směřován tento vzdělávací program. Účastníci budou pracovat s vybranými texty, v nichž se uplatňuje propojování různých vědeckých poznatků i předjímání budoucího vývoje, a budou tvořit pracovní listy s ukázkami vybraných textů s náměty k práci v hodinách českého jazyka a literatury, přičemž východiskem bude vždy rozvoj čtenářských dovedností žáků. Obsah – témata: – Přehledová charakteristika literárních témat reflektovaných J. Vernem; – Práce s vybranými texty J. Verna; – Tvorba pracovních listů účastníky semináře (samostatná práce s vedením lektora).

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 01.12.2022, 10:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. František Brož

Uzávěrka přihlášek: 23.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Český pravopis – jistoty a novinky Mgr. Táborský

1 200 Kč | 02.12.2022 | 6 h.
GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠJ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci kurzu si zopakují všechna základní pravopisná pravidla češtiny, zjistí, ve které oblasti mají případné slabiny, a dozvědí se o pravopisných novinkách. Zvláště důkladně budou vyloženy a procvičeny jevy, v nichž se nejčastěji chybuje. Spolehlivé zdroje informací o českém pravopisu; psaní s/z (domácí a cizí slova); mě/mně, i/y; zkratky a značky; psaní velkých písmen; spřežky, zdvojené hlásky a délka samohlásek; pravopis cizích slov; základní interpunkční pravidla; pravopisné novinky

Číslo akreditace: MSMT-34553/2019-1-1134

Termín zahájení: 02.12.2022, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jan Táborský

Uzávěrka přihlášek: 24.11.2022

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Co všechno nám v češtině zanechali naši předkové – Mgr. Hana Svobodová, Dr. phil.

890 Kč | 05.12.2022 | 3 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Záměrem semináře je ukázat, že zdánlivé nepravidelnosti a odchylky v české výslovnosti, gramatice a v českém pravopise jsou ve skutečnosti výsledkem pravidelného vývoje jazyka z praslovanštiny do češtiny a že i v současné době se stále uchovávají třeba jen pozůstatky nářečí, která odrážejí podobu češtiny ve starších dobách. Po absolvování semináře budou jeho účastníci vědět, že např. střídání hlásek K a C při skloňování slova ruKa – ruky – ruCe je důsledkem pravidelné změny K v C v určitém hláskovém okolí a zdánlivě nepravidelné tvary pes – psa jsou výsledkem zániku a vokalizace jerů podle tzv. Havlíkova pravidla. Účastníci rovněž pochopí, proč někteří říkají já su z Brna, kdežto jiní sou z Prahy.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 05.12.2022, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Hana Svobodová Dr. phil.

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Literatura a film – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 390 Kč | 05.12.2022 | 8 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Seminář vychází z požadavků na rozvoj estetické výchovy a na interdisciplinární vztahy. Účastníci se seznámí s možnostmi, jak do hodin ČJL vhodně implantovat film, jeho hudební a výtvarnou součást i další prvky. Zaměřuje se na vnímání díla čtenářem a divákem. Pracovat se bude s různými literárními druhy, žánry a historickými obdobími, např. Radúz a Mahulena, Kytice, Postřižiny, Spalovač mrtvol, Zvířecí farma, Žert, Ucho, Báječná léta pod psa atd. Zaměříme se i na tvorbu filmového scénáře.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 05.12.2022, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Tvorba materiálů do výuky češtiny jako cizího jazyka

1 600 Kč | 06.12.2022 | 8 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je seznámit učitele češtiny jako cizího jazyka se specifiky přípravy materiálů a tvorby pracovních listů pro své ukrajinsky či rusky mluvící žáky s cílem maximálního zefektivnění vyučovací hodiny. Účastníci se seznámí s praktickými radami a možnostmi výběru a zpracování materiálů do výuky, k dispozici budou komentované ukázky materiálů. V praktické části semináře si vyzkouší tvorbu vlastních cvičení, která

mohou později využít ve výuce. Obsah: obecný úvod ke slovanským jazykům (shody a rozdíly mezi nimi, jakým „pastem“ se vyhnout při výuce češtiny jako cizího jazyka pro slovansky mluvícího cizince), stanovení cíle vyučovací hodiny, výběr materiálů (jaké jsou možnosti výběru materiálů, jaké materiály může vyučující vytvořit sám a kdy je to vhodné), nejčastější chyby žáků–cizinců při studiu češtiny, obtížné momenty a praktická doporučení, jak s takovými obtížnostmi pracovat (ukázky materiálů z praxe a jejich komentář).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tereza Bojanovská

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Pracovními listy k rozvoji a ověřování čtenářských a jazykových dovedností žáků na 2. stupni ZŠ

1 600 Kč | 07.12.2022 | 8 h.

GYM, ZŠ2

Základním cílem je ukázat pedagogům metodicky správné postupy při tvorbě pracovních listů a využití úloh v nich a naučit je tyto postupy realizovat při vývoji, úpravách i použití pracovních listů. Účastníci si prohloubí dovednosti v oblasti hledání didaktického potenciálu textů různého charakteru. Účastníci programu budou vytvářet pracovní listy a argumentačně obhajovat účelnost jejich využití ve výuce. Obsah – témata: – základní zásady vývoje pracovních listů k rozvoji čtenářských a jazykových dovedností – aplikace souvislosti cíl–prostředek–hodnocení v pracovních listech – rozlišení úloh pracujících s jazykovými a čtenářskými znalostmi a dovednostmi – práce s konstrukčními a obsahovými vadami pracovních listů – tvorba pracovních listů účastníky semináře (samostatná práce s vedením lektora)

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 07.12.2022, 10:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. František Brož

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Rozvoj čtenářské gramotnosti prostřednictvím příběhů se sociální tematikou

1 500 Kč | 07.12.2022 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Účastníci se seznámí se základním přehledem pojmů propojujících čtenářskou gramotnost se sociální tematikou (čtenářství, čtenářská gramotnost, strategické čtení, dovednostní čtení, metakognice, abstraktní myšlení, aplikace čtenářských dovedností, kniha života, teorie attachmentu, sociální klima skupiny, sociální role ve skupině, vztahy a vzorce chování). Aktivity jsou zaměřeny na dekodování a porozumění textu v prostředí sociálního příběhu a na provázanost se skutečnými vztahovými situacemi, se kterými se děti potkávají ve třídním kolektivu při každodenních aktivitách. Typem představovaných

aktivit budou pedagogové motivováni ke způsobu práce s žáky, která podporuje vznik tzv. dílen čtení, které předpokládají aktivní práci s knihou po celý školní rok. To vede k rozvoji individuálních čtenářských dovedností a k přirozené spolupráci žáků nad literárním textem. Během semináře se účastníci seznámí s texty české i světové literatury.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 07.12.2022, 09:00

Místo konání: Brno a okolí

Lektor: Mgr. Zdenka Štefanidesová

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Moderní úprava dokumentů podle ČSN 01 6910

1 550 Kč | 16.01.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Seminář je věnován všem významným aspektům úpravy dokumentů v širokém smyslu: formálních e-mailů, dopisů, úředních písemností, zpráv, odborných textů a výběrově i jiných druhů textů (např. na webových stránkách). Probereme standardy ČSN 01 6910 – Úprava dokumentů zpracovaných textovými procesory, a to s konkrétními ukázkami jejich aplikace. Pozornost bude věnována jak relativně známým, tak všeobecně spíše neznámým jevům. Kromě představení náležitých formálních rysů textů budou názorně předvedeny izpůsoby, jak kýženého stavu dosáhnout v běžných textových procesorech.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 16.01.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jan Táborský

Uzávěrka přihlášek: 08.01.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Čeština s humorem – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 090 Kč | 06.02.2023 | 6 h.

GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Seminář vychází z požadavků RVP humanizovat vyučování a z vědeckých poznatků, jež ukázaly, že optimistická atmosféra ve třídě uvolňuje napětí, smích odstraňuje stres a humor stimuluje kreativitu, která napomáhá rozvoji komunikace. Prostřednictvím humoru může učitel žákům ukázat plastičnost mateřského jazyka, nekonečné možnosti hry s ním, i to, že četba poskytuje nejen poučení, ale i zábavu. V psychické rovině může humor žáky zklidnit, v sociální rovině pomůže navodit vzájemné sympatie a soulad. Pracovní seminář poskytne návod, jak toho docílit prostřednictvím praktických aktivit.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 06.02.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská

Uzávěrka přihlášek: 31.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Čeština interaktivně – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ludmila Kovaříková

890 Kč | 14.02.2023 | 4 h.
ZŠ2

Na semináře se seznámíte s různými druhy aplikací a naučí se vytvářet interaktivní materiály do svých hodin tak, aby činnosti vedly k aktivizaci a motivaci dětí.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 14.02.2023, 15:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ludmila Kovaříková

Uzávěrka přihlášek: 09.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Učíme (se) s radostí – Český jazyk 1. ročník

1 200 Kč | 28.03.2023 | 6 h.
ZŠ1

Na semináři budou pedagogům představeny možnosti metod a forem činnostního učení a možnost využití spojených manipulací s pomůckami a interaktivní tabule tak, aby byl zapojen maximální počet žáků třídy. Učitelé se seznámí s metodickými náměty a postupy, které mohou využívat při výuce čtení a psaní v 1. ročníku. Obsah: Výuka čtení a psaní v 1. ročníku s využitím metod činnostního učení a možností interaktivních výukových materiálů tak, aby byla výuka efektivní a byl přímo zapojen co největší počet žáků. Metodické náměty a postupy pro jednotlivé kroky výuky od přípravné fáze v jednotlivých oblastech po procvičování a upevňování učiva. Rozvoj předčtenářské a čtenářské gramotnosti, rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností, nácvik prvků písma – vázaného i nevázaného, vlastní psaní písmen a slov.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 28.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Lenka Andrášková

Uzávěrka přihlášek: 08.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Další cizí jazyk

Příprava na maturitní zkoušku z Čes. jazyka – Společná část, Didaktický test, Ústní zkouška

980 Kč | 13.01.2023 | 4 h.
GYM, SOŠ

Webinář je zaměřen na podobu, organizaci a obsah maturitních zkoušek z českého jazyka a literatury. Jedna část se podrobněji věnuje obsahu i formě didaktického testu, druhá část nabízí přípravu a samotnou realizaci ústní části maturitní zkoušky z ČJ. Dobré zvládnutí didaktického testu souvisí nejen s kvalitními znalostmi, ale také se znalostí podoby testu. Webinář dává prostor konkrétně analyzovat podobu jednotlivých typů úloh a jednotlivých typů odpovědí. Dále pedagogům představí tvorbu pracovních listů pro ústní část maturitní zkoušky, a to včetně výběru neuměleckého textu. Prostor na seminářích bude také dán konkrétnímu vedení ústní zkoušky.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 13.01.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Alžběta Karvánek Václavíková

Uzávěrka přihlášek: 10.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Angličtina

Využití obrázku v hodinách AJ k prezentaci a procvičení slovní zásoby

1 050 Kč | 01.12.2022 | 4 h.
SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V úvodu semináře bude účastníkům stručně prezentováno teoretické pozadí využití obrázků v hodinách AJ. Dále si účastníci vyzkoušejí několik praktických aktivit, které jim pomohou prezentovat gramatiku a slovní zásobu v hodinách a dále je zábavnou formou procvičovat. Obsah: Teoretické pozadí metodiky využití obrázků. Kreslení obsahu písně a následné využití daných obrázků jako kontext pro prezentaci gramatiky. Technika spojování příběhů s obrázky určená k usnadnění zapamatování nové slovní zásoby. Kreslení frázových sloves a vytváření příběhů na základě nakreslených obrázků k upevnění znalosti slovní zásoby. Využití obrázků k procvičování pasiva a dalších gramatických struktur. Využití obrázkových kostek.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 01.12.2022, 14:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Michaela Sobotková

Uzávěrka přihlášek: 23.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Konverzace a výuka mluveného projevu v AJ

1 050 Kč | 08.12.2022 | 4 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Cílem je naučit vyučující efektivně vytvořit konverzační hodinu a motivovat studenty k mluvení. V první části se účastníci seznámí s aktivitami, které jsou vhodné k procvičování přesnosti mluvené řeči, druhá část bude zaměřena na výuku vhodnosti sdělení a vhodné reakce na situaci, třetí část se zaměří na procvičování plynulosti řeči a poslední na udělování zpětné vazby a opravu chyb. Účastníkům bude v rámci každé části prezentován teoretický základ dané problematiky. Účastníci si všechny aktivity sami vyzkouší. Každá aktivita bude po jejím provedení rozebrána z metodického hlediska a účastníci budou upozorněni na potenciální problémy při jejich zadávání a realizaci. Aktivity budou koncipovány tak, aby bylo možné je adaptovat pro co nejširší skupinu studentů. Při výběru aktivit jsme se zaměřili také na co největší pestrost a různorodost.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023
Termín zahájení: 08.12.2022, 14:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Mgr. Michaela Sobotková
Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Angličtina pro ty, které učení nebaví – Mgr. Sylvie Doláková

1 750 Kč | 12.01.2023 | 8 h.
GYM, ZŠ2

Nabídnuté aktivity by měly inspirovat učitele, jak osvěžit hodiny, naplněné zpravidla jen učebnicí či pracovním sešitem. Běžně dostupné materiály (pracovní listy, internet, YouTube) poskytnou možnosti, jak vytvářet hodiny s žáky a pro žáky. Aktivity jsou zaměřené na nenásilné procvičování textu, upevňování frází, porozumění obsahu sdělení i vlastní produkci anglického textu, k zapamatování slovní zásoby i frází, ke smysluplné reprodukci textu i vytváření nových řečových struktur. Seminář je doplněn mnoha dalšími podpůrnými materiály a také návody, jak jednoduše připravit hodinu, při které si žáci nebudou připadat jako nezúčastnění diváci. Tematicky uspořádané lekce naučí učitele, jak s minimální intervencí dosáhnout hodiny, kdy jsou žáci zaujati daným úkolem, na kterém pracují individuálně či ve skupinách a učí se prezentovat výsledky své práce.

Číslo akreditace: MSMT-14187/2021-4-581
Termín zahájení: 12.01.2023, 09:00
Místo konání: Hodonín, Horní Vály 2
Lektor: Mgr. Sylvie Doláková
Uzávěrka přihlášek: 05.01.2022
Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Angličtina – čtení a poslech s porozuměním

850 Kč | 12.01.2023 | 4 h.
GYM, ZŠ1, ZŠ2

Mezi receptivní dovednosti se v anglickém jazyce řadí čtení a poslech. Obě dovednosti jsou spolu s psaním a mluvením základní dovednosti, které je třeba ve výuce jazyků rozvíjet. Seminář se bude samostatně zabývat každou ze dvou výše zmíněných aktivit. Účastníkům bude prezentován způsob, jakým se správně připravuje hodina čtení a poslechu, jaké jsou jednotlivé fáze při výuce čtení i poslechu s porozuměním, kdy a jak pracovat s výslovností. Dále budou zahrnuty prvky jako časté problémy žáků, týkající se porozumění textu či poslechu, možná řešení, význam kontroly ve dvojicích a užívání časových limitů. V poslední části semináře se účastníci budou věnovat praktickému nácviku přípravy hodiny. Obě dovednosti budou prezentovány na pozadí komunikativní metody.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 12.01.2023, 13:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Michaela Sobotková

Uzávěrka přihlášek: 05.01.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Využití videí a vizuálních materiálů v hodinách anglického jazyka

1 050 Kč | 12.01.2023 | 4 h.
SOŠ, ZŠ2

Cílem semináře je seznámit účastníky s možnostmi využití vizuálních materiálů v hodinách anglického jazyka. Seminář bude rozdělen do dvou částí – obě části budou obsahovat krátkou teoretickou část a následně budou účastníkům prezentovány praktické aktivity, které budou moci použít ve svých hodinách: První z nich se bude věnovat využití obrazového materiálu v hodinách anglického jazyka tak, aby bylo docíleno toho, že si studenti spojí obrázky s novou slovní zásobou či gramatickým jevem a bude pro ně snadnější si tyto nové informace zapamatovat. Druhá část se pak bude věnovat stejnému tématu ve spojení s krátkými videi a klipy.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 12.01.2023, 14:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Michaela Sobotková

Uzávěrka přihlášek: 05.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Anglická gramatika (efektivně a snadno)

1 380 Kč | 17.01.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Na semináři se účastníci seznámí s technikami, které umožňují procvičování základních gramatických jevů, poskytují přehledné a srozumitelné členění gramatických pravidel. Upevňování gramatických struktur poskytuje žákům jistotu projevu v cílovém jazyce a vytváří povědomí o zákonitostech anglické gramatiky, aniž na ni soustředí výhradně

pozornost. Účastníci se naučí připravovat hry a pracovní listy „na míru“ svým žákům, vyzkouší si důležitost provázání učiva (vycházení vstříc žákům s vizuálním, sluchovým i pohybovým učebním stylem) a způsoby, jak poskytovat vhodné činnosti pro všechny učební styly svých žáků. Ti se tak učí používat gramatická pravidla, aniž by se „učili gramatiku“, Jednou ze zásad semináře je pochopení, jak tyto aktivity zpříjemnit, jak dosáhnout optimálních výsledků s příjemným pocitem z práce.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 17.01.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Sylvie Doláková

Uzávěrka přihlášek: 11.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Zásobník aktivit učitele AJ a NJ – Mgr. Lukáš Heřman

1 550 Kč | 18.01.2023 | 8 h.

ZŠ1, ZŠ2

Seminář přináší zásobu aktivit a výukových přístupů vhodných pro všechny části hodiny. Seminář se skládá z ukázek aktivit, tipů na přípravu a návodu k moderování ve třídě. Seminář se zaměřuje jak na aktivity pro frontální způsob výuky, tak i na individuální a párové formy práce. Ukážeme si jazykové rozcvičky. Předvedeme si způsoby reálné konverzaci a jak do ní zapojit celou třídu. Představíme si, jak lze pro specifickou ZŠ strukturovat zásobník frází po ročnících, který zaručeně zvýší frazeologické minimum žáků. Vyzkoušíte si aktivity zaměřené na osvojení gramatiky a způsoby zatraktivnění moderními technologiemi.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 18.01.2023, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Lukáš Heřman

Uzávěrka přihlášek: 12.01.2023

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Půlroční kurz anglického jazyka pro mírně pokročilé I

2 900 Kč | 01.02.2023 | 32 h.

SVČ (DDM), MŠ, SOŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci by měli získat základní pravopisné, gramatické a lexikální znalosti, které jim umožní základní komunikaci v anglickém jazyce.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 01.02.2023, 15:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jana Kollárová

Uzávěrka přihlášek: 20.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Ludmila Jarošová, e-mail: jarosova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 028

[Přihlásit se](#)

Půlroční kurz anglického jazyka pro středně pokročilé

3 900 Kč | 01.02.2023 | 32 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Tento kurz je určen pro zájemce o výuku angličtiny na střední pokročilosti, kteří si chtějí prohloubit své znalosti v oblasti gramatiky i konverzace.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023
Termín zahájení: 01.02.2023, 15:00
Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2
Lektor: Mgr. Veronika Vyskočilová
Uzávěrka přihlášek: 25.01.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Angličtina – Jak učit slovíčka, slovní zásoba

1 050 Kč | 09.02.2023 | 4 h.
GYM, ZŠ1, ZŠ2

Slovní zásoba je vedle čtyř hlavních dovedností a gramatiky základní kategorií, kterou je potřeba při výuce jazyka neustále rozvíjet. Na semináři se budeme zabývat základními principy, které pomohou zlepšit efektivitu výuky slovní zásoby: způsoby, postupy a fáze učení slovíček, výslovnost – fáze učení a procvičování, opakování slovíček a jejich používání v praxi, časté problémy při učení a možná řešení. Veškerá teorie výuky slovní zásoby bude založena na principech komunikativní metody.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157
Termín zahájení: 09.02.2023, 14:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Mgr. Michaela Sobotková
Uzávěrka přihlášek: 02.02.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Výuka správné výslovnosti angličtiny na 1. stupni ZŠ

600 Kč | 14.02.2023 | 2 h.
ZŠ1

Při výuce mladších dětí je nutné se zaměřit především na konverzační část, snažit se žáka co nejvíce rozmluvit a naučit ho tak angličtině nejen rozumět, ale také ji aktivně používat i s moderními hovorovými frázemi. U začátečníků dbát především na správnou výslovnost a pevné základy, na kterých lze dál stavět. Využívání moderních způsobů výuky, které děti zaujmou (např. překlad textu hudby nebo scén z filmů, výuka zábavnou formou s co nejvíce mluvením).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021
Termín zahájení: 14.02.2023, 13:00
Místo konání: On-line
Lektor: Mgr. Monika Labudová
Uzávěrka přihlášek: 07.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Krok za krokem k četbě s porozuměním v angličtině na 1. stupni ZŠ

600 Kč | 21.02.2023 | 2 h.

ZŠ1

Slovní zásoba je pravděpodobně nejdůležitější součástí výuky cizího jazyka. Je nezbytná pro rozvoj všech jazykových dovedností – poslech, mluvení, psaní a četbu s porozuměním. Jak tedy vést žáky krok za krokem k tomu, aby porozuměli čtenému textu a mluvenému slovu? A jak pracovat s gramatikou, zapojovat celá slovní spojení a procvičovat s dětmi mluvení? Připravili jsme pro vás náhled na konkrétní slovní zásobu v průřezu jednotlivých ročníků 1. stupně ZŠ a praktické návody, jak zpracovat a připravit výukové materiály pro žáky.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 21.02.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Monika Labudová

Uzávěrka přihlášek: 14.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Angličtina – čtení a poslech s porozuměním

1 050 Kč | 23.02.2023 | 4 h.

GYM, ZŠ1, ZŠ2

Mezi receptivní dovednosti se v anglickém jazyce řadí čtení a poslech. Obě dovednosti jsou spolu s psaním a mluvením základní dovednosti, které je třeba ve výuce jazyků rozvíjet. Seminář se bude samostatně zabývat každou ze dvou výše zmíněných aktivit. Účastníkům bude prezentován způsob, jakým se správně připravuje hodina čtení a poslechu, jaké jsou jednotlivé fáze při výuce čtení i poslechu s porozuměním, kdy a jak pracovat s výslovností. Dále budou zahrnuty prvky jako časté problémy žáků, týkající se porozumění textu či poslechu, možná řešení, význam kontroly ve dvojicích a užívání časových limitů. V poslední části semináře se účastníci budou věnovat praktickému nácviku přípravy hodiny. Obě dovednosti budou prezentovány na pozadí komunikativní metody.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 23.02.2023, 14:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Michaela Sobotková

Uzávěrka přihlášek: 16.02.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Management + hodnocení vzdělávání

Jak zavést změny a plánovat ve škole v kontextu dlouhodobého rozvoje – webinář

1 100 Kč | 21.11.2022 | 6 h.
SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Obsahem webináře je seznámit účastníky z řad širšího managementu školy (ředitel školy, zástupce ředitele školy, vedoucí předmětových sekcí, vedoucí školního poradenského pracoviště) s problematikou rozvoje školy v delším časovém období (5–6 let) s využitím synergického efektu spolupráce všech pracovníků. Webinář je taktéž vhodný pro sborovnu školy, neboť všichni pracovníci jsou součástí realizovaných změn a stanovených plánů, měli by být taktéž součástí jejich tvorby.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 21.11.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Renata Skýpalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 16.11.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

iKAP – Kultura a klima školy s důrazem na rozvoj pracovníků – zdarma pro sbor II.st. ZŠ a SŠ

Zdarma | 28.11.2022 | 8 h.
SOŠ, ZŠ2

Mezi hlavní témata setkání patří: Budování žádoucí kultury školy, která bude podporovat implementaci změn Změna – její identifikace, implementace Strategické řízení změny s důrazem na rozvoj pracovníků Klima školy a jeho přesah do kultury školy s důrazem na rozvoj pracovníků Dotazník Kultura školy a jeho využití pro další rozvoj pracovníků Strategický rozvoj pracovníků prostřednictvím klimatu školy Motivace pracovníků školy ke změně a rozvoji kultury školy a jejich následný rozvoj Seminář bude veden interaktivní formou, výklad bude doplněn o rozbory modelových situací a videoukázek, sdílení příkladů dobré praxe.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 28.11.2022, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Využití InspIS ŠVP pro SŠ

1 200 Kč | 05.12.2022 | 8 h.
GYM, OST, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Modul InspIS ŠVP slouží školám ke vkládání a editaci školních vzdělávacích programů. Seminář je zaměřen na praktické seznámení s možností modulu, s přínosy vložení ŠVP pro školu a s aktuálními změnami v InspIS ŠVP. Vkládání a úpravy ŠVP budou prováděny na počítačích. Účastníci mohou vkládat aktuální verzi ŠVP, pokud si ji přinesou na flashdisku. Doporučujeme mít přihlašovací údaje Vaší organizace do systému, ale není to podmínkou. Obsahové zaměření bude tentokrát specifikováno pro střední školy, školní družiny, školní kluby, střediska volného času apod.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 05.12.2022, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Tomáš Pavlas

Uzávěrka přihlášek: 27.11.2022

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak strategicky rozvíjet školu – II. st. ZŠ, SŠ zdarma pro sbor

Zdarma | 13.02.2023 | 6 h.
ZŠ2

Cílem semináře je rozvíjet strategické vnímání školy z úrovně všech pracovníků, nejen managementu školy. Za tímto účelem je vhodné ujasnit si základní principy provedení analýzy současného stavu, vymezení vize pro další rozvoj a propojení s etickými zásadami vloženými do etického kodexu školy. Účastníci si tak aktivně propojí teoretické znalosti s praktickými dovednostmi při tvorbě návrhu základních principů pro plán rozvoje školy s přihlédnutím na potřeby každé jednotlivé zainteresované strany, která je se školou ve spojení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 13.02.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 09.02.2023

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Ekonomika

Účetní uzávěrka a účetní závěrka za rok 2022 – Bc.Lenka Vídeňská

1 190 Kč | 07.12.2022 | 6 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na praktických příkladech zopakujeme a zaměříme se na změny při sestavování účetní uzávěrky a účetní závěrky v tomto roce.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2019

Termín zahájení: 07.12.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Bc. Lenka Vídeňská

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Provoz a řízení

Záznamy o úrazech, bezpečnost dětí, pracovní úrazy

800 Kč | 25.11.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

1. Legislativa. 2. Směrnice. 3. Předcházení rizikům – revize, proškolení. 4. Rozdíly mezi školním úrazem a pracovním úrazem. 5. Postup při školním, pracovním úrazu. 6. Vzory formulářů. 7. Hlášení povinnou osobou – elektronický podpis. 8. Pojištění. Účastníci získají komplexní informace z oblasti bezpečnosti dětí ve škole (od legislativy přes směrnice až k hlášení o úrazech), budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s agendou pracovních a školních úrazů.

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621

Termín zahájení: 25.11.2022, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: JUDr. Dana Juříčková

Uzávěrka přihlášek: 18.11.2022

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Právní poradna – webinář s JUDr. Polákovou zaměřený na nejčastější dotazy MŠ

900 Kč | 29.11.2022 | 4 h.

MŠ

Projdeme předpoklady pedagogických pracovníků, uzavírání pracovních poměrů na dobu určitou, další vzdělávání, dovolená pedagogických pracovníků, jejich odměňování (přespočetné hodiny, přesčasové hodiny), pracovní doba pedagogických pracovníků.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 29.11.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 24.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Jak správně vést MŠ včetně povinné dokumentace – webinar

1 500 Kč | 01.12.2022 | 8 h.

MŠ

Rozvoj manažerských kompetencí vedoucích ke zlepšování kvality školy. Vedení výchovně vzdělávacího procesu Řízení změny (vize školy a strategie k jejímu dosažení, plánování, sdílení vize a společných hodnot, prostředí otevřené změnám). Vedení a řízení sebe samé (sebereflexe své osobnosti, svého chování a jednání, efektivní komunikace, profesní etika, řízení času) Vedení a řízení druhých (motivace, komunikace a sdílené rozhodování, školní klima) Vedení a řízení instituce (organizování, interní předpisy, právní předpisy, školní řád, provozní řády). Školní vzdělávací programy – zkušenosti. Diskuse, výměna zkušeností Povinná dokumentace – doplnění všech informací o povinném předškolním vzdělávání, správné zakotvení do vzdělávacích ŠVP PV i školního řádu příslušného zařízení. Informace jak správně reagovat při setkání s rodiči, zřizovateli i veřejností, ČŠI.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 01.12.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 24.11.2022

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Příprava ke konkurznímu řízení pro uchazeče na místa ředitelů škol a školských zařízení

1 300 Kč | 02.12.2022 | 6 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Cílem je připravit uchazeče na vlastní průběh konkurzního řízení ve školství – seznámí se s právní úpravou konkurzního řízení a zejména s okruhy problémů, kde jsou kladeny členy konkurzní komise jako nejčastější dotazy.

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621

Termín zahájení: 02.12.2022, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Ředitel jako manažer a lídr ve škole

1 250 Kč | 05.12.2022 | 5 h.

GYM, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na webinaru se seznámíte s trochu jiným pohledem na efektivní vedení učitelských týmů. Ukážeme si, jak optimálně řídit, vést, podporovat svůj tým, ale i jak správně delegovat a přenášet spoluodpovědnost na podřízené spolupracovníky. Nejkomplexnější a úplný soubor nástrojů pro ředitele školy, který chce uplatňovat svůj přímý vliv na směřování a rozvoj školy. Efektivně vede svůj tým, zvládá manažerské nástroje a současně to vše

v souladu se svým potenciálem a osobním nastavením, talenty a hodnotami. Díky tomu mu „Integrální vedení“ poskytne možnost vytvořit si svůj, na míru nastavený systém rozvoje sebe i svých vůdčích schopností.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 05.12.2022, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Miloslav Hubatka

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Kolokvium ředitelů z mateřských škol – webinar

1 240 Kč | 05.12.2022 | 8 h.

MŠ

Vzdělávací program zaměřený na prohlubování a aktualizaci manažerských kompetencí a řešení problémových a konfliktních situací, s nimiž se ředitelé denně setkávají ve své praxi. Program zahrnuje základní tematické okruhy: Mezilidské vztahy na pracovišti a konfliktní situace – účinné formy prevence, užitečné zásady a pravidla ve vzájemné komunikaci a interakci. Systémové a strategické řízení – spolupráce a koordinace lidí a úkolů, správné zásady delegování a přenášení zodpovědnosti. Krizový management – možnosti řešení problémů a krizí, efektivní metody, delegování, kauzalita problémů. Otázky komunikace s rodiči (zákonnými zástupci dětí/žáků) – typologie rodičů, identifikace skupin a diferencované úspěšné přístupy a formy komunikace, vyjednávání v krizi a příprava na náročné pohovory. Teoretické poznatky a vědomosti budou doplňovány představením a rozбором konkrétních případů a praktickými ukázkami včetně nácviku modelových situací.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 05.12.2022, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Závěr roku v DPH v praxi školských příspěvkových organizací

1 400 Kč | 06.12.2022 | 6 h.

SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Obsah: Poslední změny zákona o dani z přidané hodnoty týkající se příspěvkových organizací. Nejčastější chyby daňových dokladů, oprava základu daně a daně z přidané hodnoty, opravný daňový doklad (§ 42, § 43), podmínky pro uplatnění odpočtu DPH, oprava odpočtu DPH, sestavení dodatečného daňového přiznání, krácení odpočtu daně u osvobozených plnění v průběhu kalendářního roku (zálohový koeficient), vypořádání nároku na odpočet daně v daňovém přiznání za poslední zdaňovací období (vypořádací koeficient) – příklad výpočtu vypořádacího koeficientu. Vyrovnání a úprava odpočtu daně (§§ 77 a 78 zákona), přenesená daňová povinnost u oprav v příspěvkové organizaci (§ 92e zákona) včetně doplnění do daňového přiznání. Závěr: rozbor daňového přiznání za 4. čtvrtletí, odpovědi na dotazy.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00
Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2
Lektor: Bc. Lenka Videňská
Uzávěrka přihlášek: 29.11.2022
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Právní poradna – webinar s JUDr. Polákovou zaměřený na nejčastější dotazy MŠ II.

900 Kč | 06.12.2022 | 4 h.
MŠ

Tentokrát se zaměříme na pracovní dobu pedagogických pracovníků, přijímání k předškolnímu vzdělávání (autoremedura) a FKSP. Dotkneme se i vztahu ředitele a zřizovatele a financování mateřské školy.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Profesní portfolio jako nástroj pro rozvoj učitele

1 300 Kč | 07.12.2022 | 8 h.
GYM, OST, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Interaktivní seminář zaměřený na problematiku tvorby pedagogických portfolií. Obsahem budou témata: Co se o učitelském profesním portfoliu potřebujeme dozvědět? Prezentace o profesním portfoliu učitele: části, typy portfolií, k čemu slouží žákovské portfolio, profesní portfolio? Jsem ředitel, který... Učitelé jsou pro mě..., a proto musím..., abych... Jsem učitel, který... Žáci jsou pro mě..., a proto musím... , abych... Podle čeho poznáte dobrého učitele? (Popište to) Podle čeho poznáte, dobrého ředitele školy? (Popište to) Balanční kruh – představení nástroje. Aktivní naslouchání. Kompetenční modely a jejich užití. Sepíšeme i příklad konkrétních učitelských činností dokládající dílčí pedagogické dovednosti. Plánovací/hodnotící rozhovor vedoucího pracovníka s učiteli (září/červen).

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 07.12.2022, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Libor Kyncl

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Turbulence v zadávání veřejných zakázek v zařízeních školního stravování aneb co čeká a nemine ředit

1 100 Kč | 12.12.2022 | 2 h.
MŠ, ŠJ, ZŠ1

Školní rok 2022/2023 bude rokem turbulentním. Tentokrát se legislativní změny dotknou nejen ředitele školy, ale také vedoucí školních jídelen. Nenechte se zaskočit připravovanou novelou v oblasti zadávání veřejných zakázek u potravinových komodit! Jasně, stručně, srozumitelně vše zásadní. Témata: Pravidla pro zadávání veřejných zakázek ve školních jídelnách. Úskalí připravované novely zákona o zadávání veřejných zakázek. Metodická podpora pracovníků zařízení školního stravování a ředitelů škol.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 12.12.2022, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lenka Polášková

Uzávěrka přihlášek: 05.12.2022

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Cestovní náhrady od A do Z

890 Kč | 13.12.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na semináři získají účastníci komplexní informace z oblasti cestovních náhrad (od legislativy přes směrnice až ke kontrolnímu systému), naučí se správně vyplňovat cestovní příkaz a budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s vyúčtováním pracovních cest. Témata semináře: Legislativa, směrnice. Zahájení a ukončení pracovní cesty, vyplnění cestovního příkazu, stravné, ostatní náhrady. Vnitrozemské a zahraniční pracovní cesty, kontrolní činnost. Zpráva z pracovní cesty, vyúčtování a likvidace cestovního příkazu.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 13.12.2022, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: JUDr. Dana Juříčková

Uzávěrka přihlášek: 07.12.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Záznamy o úrazech, bezpečnost dětí, pracovní úrazy

890 Kč | 16.01.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na semináři získají účastníci komplexní informace z oblasti bezpečnosti dětí ve škole (od legislativy přes směrnice až k hlášení o úrazech), budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s agendou pracovních a školních úrazů. Obsahem semináře: Legislativa. Směrnice. Předcházení rizikům – revize, proškolení. Rozdíly mezi školním úrazem a pracovním úrazem. Postup při školním, pracovním úrazu. Vzory formulářů. Hlášení povinnou osobou – elektronický podpis. Pojištění

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621

Termín zahájení: 16.01.2023, 09:00
Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11
Lektor: JUDr. Dana Juříčková
Uzávěrka přihlášek: 10.01.2023
Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Financování nepedagogických pracovníků – webinar

1 200 Kč | 26.01.2023 | 4 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem webinaru je poskytnout účastníkům komplexní potřebné informace pro správné financování nepedagogické práce. Stručný obsah: Způsob financování nepedagogické práce, postup rozepisování a způsob výpočtu, praktické příklady pro MŠ, ZŠ, SŠ, kombinovanou MŠ a ZŠ. Aktuality a dotazy.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 26.01.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Petra Schwarzová

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Vnitřní kontrolní systém ve školských příspěvkových organizacích, inventarizace

1 700 Kč | 06.02.2023 | 8 h.
GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VýchZař, ZŠ2

Cílem tohoto semináře je informovat ředitele a jejich zástupce o problematice týkající se finanční kontroly v příspěvkové organizaci a tím zajistit prevenci před případnými chybami a z toho vyplývajících sankcemi. Lektor doplní přednášku aktuálními informacemi z oblasti inventarizace.

Číslo akreditace: MSMT-34553/2019-1-1134

Termín zahájení: 06.02.2023, 09:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Ing. Petr Sikora

Uzávěrka přihlášek: 01.02.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Kolokvium ředitelů – pro mateřské školy

1 480 Kč | 07.02.2023 | 8 h.
MŠ

Vzdělávací program zaměřený na prohlubování a aktualizaci manažerských kompetencí a řešení problémových a konfliktních situací, s nimiž se ředitelé denně setkávají ve své praxi. Program zahrnuje základní tematické okruhy: Mezilidské vztahy na pracovišti

a konfliktní situace – účinné formy prevence, užitečné zásady a pravidla ve vzájemné komunikaci a interakci. Systémové a strategické řízení – spolupráce a koordinace lidí a úkolů, správné zásady delegování a přenášení zodpovědnosti. Krizový management – možnosti řešení problémů a krizí, efektivní metody, delegování, kauzalita problémů. Otázky komunikace s rodiči (zákonými zástupci dětí/žáků) – typologie rodičů, identifikace skupin a diferencované úspěšné přístupy a formy komunikace, vyjednávání v krizi a příprava na náročné pohovory. Teoretické poznatky a vědomosti budou doplňovány představením a rozбором konkrétních případů, praktickými ukázkami včetně nácviku modelových situací.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 07.02.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 02.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Efektivní řízení mateřské školy

1 100 Kč | 16.02.2023 | 7 h.

MŠ

Cílem vzdělávacího programu je předat ředitelkám a vedoucím učitelkám mateřských škol teoretické i praktické informace, které jim mohou napomáhat ve zlepšování jejich kompetencí pro efektivní řízení mateřské školy. Budeme se věnovat aplikaci základních manažerských funkcí na konkrétní podmínky vedení mateřské školy. Zaměříme se na plánování vize školy a strategie k jejímu dosažení, na organizování a koordinaci spolupráce uvnitř i vně školy, včetně spolupráce s rodiči. Pozornost bude věnována pedagogickému vedení učitelů ke zvyšování kvality výchovně-vzdělávacího procesu, péči o školní klima i o wellbeing učitelů a péči o jejich profesní růst. Podstatná část semináře bude zaměřena na problematiku kontrolních mechanismů mateřské školy, přijímání nápravných opatření a seznámení s možnostmi využívání veřejně dostupných nástrojů ČŠI pro vlastní hodnocení školy.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 16.02.2023, 10:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Irena Borkovcová MBA

Uzávěrka přihlášek: 09.02.2023

Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

Měkké dovednosti

iKAP – Wellbeing–laskavá péče o mysl – Mgr. Tatiana Dumbava – zdarma

Zdarma | 30.11.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Jak mohou pedagogové pečovat o svoji mysl, aby byli mentálně odolnější a klidnější? Jak mohou pracovat s negativními emocemi a myšlenkami, aniž by se v nich utopili, a zároveň naslouchali tomu, co nám chtějí říct? Jak lze pěstovat zdravý, pozitivní mindset, aniž bychom sklouzli k toxické pozitivitě? Jak můžeme využít náročné situace ve svůj

prospěch, k hledání smysluplnosti, změny a růstu? S lektorkou Mgr. Dumbravou budeme v bezpečném prostředí zkoumat tyto otázky citlivou, hravou a laskavou formou. Můžete očekávat ochutnávku různých technik osvědčených v praxi s mladými lidmi a 180minut sebelásky a sebezpečí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 30.11.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tatiana Dumbrava

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Psychohygiena nejen pro pedagogy

640 Kč | 01.12.2022 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, SOŠ, SPEC, ŠJ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Každý účastník bude mít k dispozici pracovní sešit, který si může vytisknout. Účastníci se seznámí s praktickými návody, jak si vytvořit strategii psychohygieny pro udržování duševní rovnováhy podle svého naturelu. S lektorem postupně projdou praktické návody, jak se udržet na frekvenci zdraví, eliminovat stres a vnitřní konflikt a ovlivňovat pozitivní psychosomatiku. Vyzkouší si krátké relaxační cvičení a seznámí se s efektivními návody na programování psychiky pro duševní rovnováhu od probuzení po spánek. Seznámí se s technikami Dispozičního optimismu a s metodou místa vnitřní kontroly. V pracovním sešitě budou uvedeny další metodiky, které budou v základu vysvětleny a v diskusi budou doplněny o další informace, zkušenosti a řešení s ohledem na požadavky účastníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 01.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Oldřich Růžička

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak posílit své zdraví a efektivitu optimalizací návyků a biorytmů – zdarma

Zdarma | 06.12.2022 | 4 h.

GYM, PPP, SOŠ, SPEC, VýchZař, ZŠ2, ZUŠ

Zdraví, efektivita a zvládnutí psychické zátěže jsou jedny z nejprobíranějších témat současnosti. Výzkumy na pomezí biologie, psychologie a neurověd nám naznačují, že jeden z klíčových prvků na cestě ze zdraví a efektivitě je optimalizace našeho životního stylu tak, aby byl více v souladu s našimi cirkadiálními rytmy. Co se dozvíte? Jak zlepšit svůj spánek. Jak účinně relaxovat a odpočívat. Jak mít více energie na práci i na osobní život. Jak snížit škodlivé účinky stresu a předcházet vyhoření. Jak efektivněji řešit své každodenní úkoly.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 06.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Marek Vich Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Proč jsme ve stresu – celostní přístup k tělu a mysli

950 Kč | 07.12.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Určeno všem, kteří jsou ochotni vzít zodpovědnost nejen za sebe, ale i za to, co a jak dělají. Vytvoříte si obranný mechanismus proti tlaku doby: obrníte se proti strachu z nemoci, získáte informace o možnostech, jak si můžete pomoci vy sami. Poznáte cestu, jak se stát sami sobě přístavem i kotvou. Obsah: jak se tvoří v těle emoce (nejnovější neurovědecké výzkumy), našich 6 zajímavých částí: fyzické a emocionální tělo, rozum, myšlenky, intuice a ego, jak na nás naše části mluví a jak jim rozumět, mozek, jeho části a jejich manipulace – i myšlenky nás mohou zrazovat, ovlivňování situací, zpracování emocí, komunikace s tělem (praktické nácviky), změna emocí cestou představivosti (praktické nácviky), hlas jako projev osobnosti, tělo jako ladička (praktický nácvik), odpovědnost za život okolo: příklady manažerských rozhodnutí (a jejich šíření ve vlnách).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 07.12.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jarmila Skopalová

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

iKAP – Smích, jak ho neznáte – akce zdarma

Zdarma | 08.12.2022 | 4 h.

GYM, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Co o smíchu víme? Co všechno umí? Jak využít jeho sílu? Lze pracovat se smíchem a radostí jako s nástroji seberozvoje a uvolnění? Jak použít smích ve svůj prospěch? Pro sebe sama a ve výuce? Povídání o smíchu spolu s ochutnávkou jógy smíchu. Okusíte smích bez důvodu – tělem i duší na vlastní kůži. „Proboha, smějte se častěji. Je to jediný spolehlivý lék na všechny nemoci“ – Nikolaj Vasiljevič Gogol. Připravte se zejména na praktický workshop, při kterém si na vlastní bránici vyzkoušíte sílu smíchu. Dozvíte se konkrétní tipy, jak využít smích pro sebe sama a ve výuce. Vše se bude pružně přizpůsobovat tomu, co vás bude zajímat, co budete právě vy potřebovat. Doporučení: výhodou je pohodlné oblečení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 08.12.2022, 13:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Lucka Bezděková Lauermanová

Uzávěrka přihlášek: 07.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP – Wellbeing–laskavá péče o mysl – Mgr. Tatiana Dumbrava – zdarma

Zdarma | 14.12.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Jak mohou pedagogové pečovat o svoji mysl, aby byli mentálně odolnější a klidnější? Jak mohou pracovat s negativními emocemi a myšlenkami, aniž by se v nich utopili, a zároveň naslouchali tomu, co nám chtějí říct? Jak lze pěstovat zdravý, pozitivní mindset, aniž bychom sklouzli k toxické pozitivitě? Jak můžeme využít náročné situace ve svůj prospěch, k hledání smysluplnosti, změny a růstu? S lektorkou Mgr. Dumbravou budeme v bezpečném prostředí zkoumat tyto otázky citlivou, hravou a laskavou formou. Můžete očekávat ochutnávku různých technik osvědčených v praxi s mladými lidmi a 180minut sebelásky a sebeběče.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 14.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tatiana Dumbrava

Uzávěrka přihlášek: 09.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak posílit své zdraví a efektivitu optimalizací návyků a biorytmů – zdarma

Zdarma | 17.01.2023 | 4 h.

GYM, PPP, SOŠ, SPEC, VýchZař, ZŠ2, ZUŠ

Zdraví, efektivita a zvládnutí psychické zátěže jsou jedny z nejprobíranějších témat současnosti. Výzkumy na pomezí biologie, psychologie a neurověd nám naznačují, že jeden z klíčových prvků na cestě ze zdraví a efektivitě je optimalizace našeho životního stylu tak, aby byl více v souladu s našimi cirkadiánními rytmy. Co se dozvíte? Jak zlepšit svůj spánek. Jak účinně relaxovat a odpočívat. Jak mít více energie na práci i na osobní život. Jak snížit škodlivé účinky stresu a předcházet vyhoření. Jak efektivněji řešit své každodenní úkoly.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 17.01.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Marek Vich Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 13.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP Jak v komunikaci neprohrát a neublížit 1 – ZDARMA

Zdarma | 24.01.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Konflikt neznamená nepřátelství, ale pouhý střet zájmů rozdílných rolí. Respektování rozdílnosti i hranic jednotlivých rolí se ukazuje být efektivnější strategie, než násilné sjednocování. Emoce nejdou vypnout a to nejen u dětí, ale i u dospělých. Podpora otevřenosti a respektu i emocí nepříjemných, např. vzteku či vzdoru. Nikdy nejde změnit to, co se už stalo, vždy jde ale změnit to, jak se na to díváme a jaký příběh vyprávíme.

Konkrétní příčiny a důvody problémů, porozumění. Agresivita, manipulace nejsou sprostá slova ani patologie. Můžou se jimi stát, když je nebudeme umět ovládat. Musíme je přijmout. Pravidla a hranice nás omezují, protože je jejich úlohou omezovat. Omezování rizik a patologie. Největší chyba je pomáhat, kde není třeba, a chránit nebo bránit se, když nic nehrozí. Pomoc i ochrana se má odměřovat na lékárenských vahách.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 24.01.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Petr Hroch

Uzávěrka přihlášek: 20.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak v komunikaci neprohrát a neublížit 2 – ZDARMA

Zdarma | 24.01.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Agresivita, manipulace nejsou sprostá slova ani patologie. Můžou se jimi stát, když je nebudeme umět ovládat. Musíme je přijmout. Pravidla a hranice nás omezují, protože je jejich úlohou omezovat. Omezování rizik a patologie. Největší chyba je pomáhat, kde není třeba, a chránit nebo bránit se, když nic nehrozí. Pomoc i ochrana se má odměřovat na lékárenských vahách. Je třeba myslet na sebe! Když budete mít ohroženy vlastní základní potřeby, ovlivní to vaši schopnost podpory potřeb těch druhých. V průběhu semináře práce s pojmy: Strategie, sebelítost, kalkul, manipulace, jednoznačnost, otevřená – transparentní – korektní komunikace, emoce, kognitivní/exekutivní moc, póza, narace, vysvětlování pomáhá k řešení, stres, moje přání, pravidla, neurofyziologický vtisk, pojďme se bavit o něčem nepříjemném, hranice, rituály, škola jako konfliktní zóna, střed zájmů.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 24.01.2023, 12:15

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Petr Hroch

Uzávěrka přihlášek: 20.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Práce se svým vnitřním nastavením

770 Kč | 26.01.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Každý z nás asi někdy slyšel zásadu „oko za oko, zub za zub“ nebo naopak „neoplácej stejné stejným“. Co z toho je pravda? Nebo platí oboje zároveň? Kdy se vyplatí bojovat? A kdy spolupracovat? A co když mne komunikační partner chce „ošulit“? Jak na to reagovat? Na tomto kurzu si ukážeme dvě základní nastavení, které každý z nás má v určitém poměru. Ukážeme si, jak se takové nastavení projevuje v našich životech a jak ovlivňuje naše chování. Probereme také, jak v různých situacích reagovat a jak své vnitřní nastavení zvládnout tak, abychom si nemuseli nic vyčítat a mohli jsme na sebe být hrdí a žít sami se sebou v míru. Setkání je prakticky zaměřeno, očekává se aktivní zapojení účastníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 26.01.2023, 14:30
Místo konání: On-line
Lektor: Mgr. Jakub Švec
Uzávěrka přihlášek: 25.01.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Charisma – vliv – autorita pedagoga

1 800 Kč | 26.01.2023 | 8 h.
GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Verbální a neverbální složky komunikace a chování a jejich vliv na charisma Souvislosti charismatu a emocí Formální a neformální autorita, zdroje přirozené autority Kredibilita, důvěryhodnost, relevance... a empatie Role neformální autority ve skupině a týmu Zákonitosti sociálního chování lidí v týmu Ovlivnitelnost druhých a faktory, které na ni působí Od charismatické osobnosti k cíleně přesvědčivému sdělování Závěrečná diskuse, dotazy, výměna zkušeností Interaktivní výklad, diskuse, příklady z praxe, procvičení na modelových situacích malého rozsahu, trénink praktických dovedností, nácvik

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822
Termín zahájení: 26.01.2023, 08:00
Místo konání: On-line
Lektor: Mgr. Jakub Šindler
Uzávěrka přihlášek: 25.12.2022
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Proč jsme ve stresu – celostní přístup k tělu a mysli

1 100 Kč | 27.02.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Určeno všem, kteří jsou ochotni vzít zodpovědnost nejen za sebe, ale i za to, co a jak dělají. Vytvoříte si obranný mechanismus proti tlaku doby: obrníte se proti strachu z nemoci, získáte informace o možnostech, jak si můžete pomoci vy sami. Poznáte cestu, jak se stát sami sobě přístavem i kotvou. Obsah: jak se tvoří v těle emoce (nejnovější neurovědecké výzkumy), našich 6 zajímavých částí: fyzické a emocionální tělo, rozum, myšlenky, intuice a ego, jak na nás naše části mluví a jak jim rozumět, mozek, jeho části a jejich manipulace – i myšlenky nás mohou zrazovat, ovlivňování situací, zpracování emocí, komunikace s tělem (praktické nácviky), změna emocí cestou představivosti (praktické nácviky), hlas jako projev osobnosti, tělo jako ladička (praktický nácvik), odpovědnost za život okolo: příklady manažerských rozhodnutí (a jejich šíření ve vlnách).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021
Termín zahájení: 27.02.2023, 09:30
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Mgr. Jarmila Skopalová
Uzávěrka přihlášek: 20.02.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Mentoring a koučing

iKAP – Podpora pedagogů v jejich práci aneb supervize ve škole – ZDARMA – 2. st.ZŠ,SŠ – Mgr. L. Mucalová

Zdarma | 16.11.2022 | 3 h.
GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Supervize je forma podpory pracovníků, vede k prevenci syndromu vyhoření, pomáhá bezpečně řešit náročné situace v pracovní oblasti, upevňuje pracovníky v jejich kompetencích. Pomáhá z nedorozumění vytvářet pochopení, nové dovednosti a schopnosti a pečuje o zdravé pracovní týmy. Za pomoci supervize pracovníci získávají nadhled nad situacemi, dochází k většímu porozumění směrem k sobě, kolegům, žákům a rodičům. Velmi záleží na tom, aby týmy i jednotlivci vnímali přínos toho, čeho jsou součástí. Supervize má bavit, má posouvat a obohacovat. Seminář má napomoci pracovníkům dozvědět se dostatečné informace k tématu supervize a také nabídnout praktické ukázky přímo ze supervizní praxe lektorky.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 16.11.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 11.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Komunikační dovednosti

Jak pracovat s rodiči s psychickými problémy

1 340 Kč | 08.12.2022 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Jak komunikovat s rodičem s psychickými problémy, jak spolupracovat v akutní fázi onemocnění, spolupráce s terénními týmy a psychiatrickou nemocnicí, koncept zotavení. Často za problémy dětí, které školy a poradny řeší, stojí rodiče, kteří mají sami psychické problémy (poruchy osobnosti, vážné diagnózy, jako je např. schizofrenie, atp.). A je velmi náročné s takovým rodičem jednat, orientovat se v tom, co se mu děje, a pak i mít vhodné strategie, jak s ním jednat. Pokud vás téma oslovuje, paní lektorka Mgr. Marie Zimmermannová nabízí podporu ve složitém tématu.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 08.12.2022, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Marie Zimmermannová

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Jak zvládat i náročnou a krizovou komunikaci s rodiči

1 360 Kč | 06.02.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Do výbavy nejen ředitele, ale i učitele a dalších pedagogických pracovníků patří i profesionální přístup a schopnost řešit i méně příjemné nebo dokonce náročné situace a jednání s rodiči. Jakkoliv je to psychicky, komunikačně i jinak profesně náročné, lze se na to připravit a v danou chvíli i zvládat a dospět tak k uspokojivému a hlavně funkčnímu závěru. Na semináři zjistíte, jak toho dosáhnout. Obsahem semináře budou témata: Nároky a specifika doby – nové nároky na učitele a jejich schopnost řešit náročné situace. Typologie rodin a odlišnosti přístupů podle různých faktorů. Funkční strategie vyjednávání a řešení situací a nároků – dosažení dohody. Postupy, zákonitosti a výhody nekonfliktní komunikace. Zvládnutí krizové a náročné situace od prevence k funkčnímu řešení. Příklady, ukázky a kazuistiky z praxe – vysoké zaměření na praktickou stránku.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 06.02.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Miloslav Hubatka

Uzávěrka přihlášek: 03.11.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Řeč těla – jak porozumět druhým z gest, mimiky a postojů těla – Mgr. Svatava Vyhlídalová

1 350 Kč | 24.02.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Neverbální komunikace v pedagogické praxi. Jak kvalitativně ovlivní porozumění a pochopení vzájemné komunikace s dětmi, rodiči, kolegy.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 24.02.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Váhy 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 20.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Komunikace s žákem s nežádoucími projevy chování – ZDARMA pro 2.st.ZŠ,SŠ – PhDr.Mgr.E.Burdová, MBA

Zdarma | 08.03.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Seminář je zaměřen na prohloubení komunikativních kompetencí pedagogických pracovníků v běžných situacích i v situacích emočně vypjatých. Seminář se zabývá problematikou nežádoucího chování žáků, konkrétně se budeme dotýkat volby vhodných komunikačních postojů a prostředků, které mohou pedagogové využít v situacích běžných i emočně vypjatých, aby byly eliminovány nežádoucí dopady narušeného chování žáků. Znalost těchto technik umožní učitelům preventivně předcházet vyhoceným komunikačním situacím. Pedagogové si mohou na seminář přinést vlastní kazuistiky problémové komunikace, které budou v rámci semináře analyzovány z hlediska vhodného řešení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 08.03.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 03.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Obecná pedagogika

Práce s nápadem – rozvoj divergentního myšlení u dětí – Mgr. Veronika Šancová

450 Kč | 29.11.2022 | 2 h.

SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

O nápady je třeba pečovat, protože postupem času přicházíme o schopnost je generovat. Škola zpravidla příliš nepodporuje divergentní myšlení, které nutně potřebujeme, abychom ze sebe dostali co nejvíc možných nápadů, variant a řešení. Přitom takový trénink není žádná velká věda a dává smysl se mu věnovat jako podpoře mnoha vzdělávacích obsahů. Práce s nápadem má dvě základní fáze. V té první ze sebe musíme nějaký dostat (a čím více tím lépe) a v té druhé ho musíme ukotvit v realitě. Musíme umět vybrat ten nejlepší, zhodnotit, jestli je uskutečnitelný a jestli má smysl ho rozvíjet.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 29.11.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Veronika Šancová

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak lépe porozumět vzdělávacím potřebám současné „digitální“ generace – Zdarma z projektu Prevence JMK

Zdarma | 02.12.2022 | 8 h.

MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář přibližuje nové oblasti dobře využitelné v průřezovém tématu mediální výchova v základním vzdělávání, ale především nabízí aktuální informace a přístupy, které lze ihned využít v pedagogické praxi. Účastníci budou motivováni, aby předali získané informace nejen kolegům, ale také rodičům, se kterými je podstatné v otázkách využívání nových technologií navázat úzkou spoluprací a získat je pro nastavování hranic a pravidel, která budou dětem pomáhat v bezpečnějším pohybu po kyberprostoru.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 02.12.2022, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Zdenka Štefanidesová

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Formativní hodnocení žáků ve výuce – kratší verze

1 300 Kč | 06.12.2022 | 8 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Co je formativní hodnocení a k čemu je ve školách užitečné a jak na něj? Jak pomáhá žákům a učitelům? Pokusíme se společně najít odpovědi na tyto otázky. Cílem semináře je vyjasnit rozdíly mezi sumativním a formativním hodnocením a prezentovat konkrétní techniky formativního hodnocení. Určeno pedagogům základních i středních škol.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 06.12.2022, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Libor Kyncl

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

iKAP – Asistent pedagoga a jeho role ve výchov.-vzděl.procesu – ZDARMA – 2.st.ZŠ,SŠ – Mgr.Ing.M.Kozdas,PhD.

Zdarma | 06.12.2022 | 4 h.
GYM, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ2

Účastníci se seznámí s asistentem pedagoga – s (nejen) legislativním rámcem výkonu jeho funkce, se spoluprací asistenta pedagoga s pedagogickými pracovníky školy (třídní učitelé, ostatní pedagogičtí pracovníci školy, vedení školy), externími subjekty, žákem a jeho rodiči. Seminář bude doplněn reálnými příklady z praxe. Součástí semináře bude průběžná diskuze a účastníci získají náměty na pedagogické postupy při práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 06.12.2022, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 05.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak pracovat s kulturními rozdíly ve škole – ZDARMA pro – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš

Zdarma | 07.12.2022 | 3 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na webináři se dozvíte, co znamená pojem kultura a jak s ním pracovat při každodenní práci s žáky z odlišného kulturního prostředí. Zaměříme se na aktuální situaci, které české školství čelí a v budoucnu bude čelit ještě výrazněji. Na webináři se zaměříme na klíčové otázky: Jak lépe rozumět kulturním rozdílům našich žáků? Má smysl klást důraz na kulturní rozdíly při každodenní pedagogické práci? Může být kulturní zázemí určujícím prvkem pro identitu žáka? Jak komunikovat a pracovat se žákem z odlišného kulturního prostředí? Jak komunikovat s celou třídou o odlišnosti a jinakosti? Webinář Vás provede složitým tématem kulturních odlišností a nabídne vám nové perspektivy, jak přistupovat k žákům z odlišného kulturního prostředí. A to citlivě s ohledem na původ žáka.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 07.12.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 06.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Tresty a odměny – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 08.12.2022 | 4 h.

MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Cílem webinaru je seznámit účastníky nejen s příčinami, formami a způsoby trestů, ale i s adekvátními odměnami. Kdo a kdy smí trestat a jak? Nepřípustné sankce a neuvážené direktivy. Ideální trest a test výchovné způsobilosti pro dospělé. Tělesné a sociálně citové sankce a jejich dopad. Podstatná otázka při volbě školních trestů. Dětská lež a její kořeny, co s masivní lhavostí. Dotazy a závěrečná diskuse.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 08.12.2022, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 04.12.2022

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Práce s pravidly aneb stále je porušují

770 Kč | 12.12.2022 | 3 h.

GYM, SOŠ, SPEC, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Dnes je naprosto běžné, že v mnoha třídách na zdi visí pravidla, která si žáci společně za pomoci učitele dohodli. Smutnou pravdou ovšem bývá, že je žáci často nedodržují. Na tomto kurzu se podíváme na to, jaká pravidla jsou vhodná (projdeme si nejčastější pravidla, která se při práci se třídou osvědčila), zaměříme si i na to, jak by (ne)měla být formulována. Zejména se ale budeme soustředit na to, jak pracovat s tím, když pravidla žáci dodržují, a zejména jak s tím, když je porušují. Jak reagovat na opakované nedodržování pravidel? Pomohou sankce? Promlouvání do duše? Máme to ignorovat? Na to vše si odpovíme a na konkrétních situacích si ukážeme, co s tím. Kurz je prakticky orientován, očekává se aktivní zapojení účastníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 12.12.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jakub Švec

Uzávěrka přihlášek: 09.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Škola? V pohodě!

1 600 Kč | 01.01.2023 | 8 h.

ZŠ1

Učitelé ZŠ na tomto semináři získají ucelený soubor metod, her, námětů a postupů, jak rozvíjet, aktivizovat a dále vést tak, aby se u dětí v průběhu školní docházky vytvářel pozitivní vztah k učení a dosahovalo se vzdělávací strategie rozvíjející kompetence dětí – žáků. Určeno všem učitelům, kteří chtějí dosáhnout toho, aby: vyučování nebyla nuda, děti i učitelé chodili rádi do školy, výuka byla pestrá, hravá a zajímavá, žáky vyučování bavilo, děti podávaly maximální výkon, ve třídě bylo příjemné a nestresující klima, realizovali a naplnili cíle učiva ŠVP a dosahovali očekávaných výstupů. Seminář je zaměřen na metody, hry a formy práce, pro dosažení realizace učiva, očekávaných výstupů, klíčových kompetencí a průřezových témat na ZŠ s důrazem na čtenářskou a matematickou gramotnost.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 01.01.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jovanka Rybová

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Jak lépe porozumět vzdělávacím potřebám současné „digitální“ generace – Mgr. Zdenka Štefanidesová

1 650 Kč | 11.01.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář nabízí účastníkům elementární poznatky a dovednosti týkající se komunikace v kyberprostoru a práce s médii v kontextu generace, která přichází do škol – tzv. „dětí on line“ neboli digitální či síťové generace. Seminář přibližuje nové oblasti dobře využitelné v průřezovém tématu mediální výchova v základním vzdělávání, ale především nabízí aktuální informace a přístupy, které lze ihned využít v pedagogické praxi. Účastníci budou motivováni, aby předali získané informace nejen kolegům, ale také rodičům, se kterými je podstatné v otázkách využívání nových technologií navázat úzkou spoluprací a získat je pro nastavování hranic a pravidel, která budou dětem pomáhat v bezpečnějším pohybu po kyberprostoru.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 11.01.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Zdenka Štefanidesová

Uzávěrka přihlášek: 06.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Boj o špetku aneb nové trendy v psaní rukou

1 150 Kč | 12.01.2023 | 5 h.

MŠ, PPP, ZŠ1, ZŠ2

Zvyklosti a otázky spojené s psaním rukou, psaní rukou v době počítačů. Pravidla techniky psaní rukou. Současné změny v technice psaní a kvalitě písma žáků, ale i dospělých vyplývající z nejnovějších výzkumů u školáků i dospělých. Nové psací prostředky a jejich vliv na změnu našich zvyklostí při psaní. Nové úchopy psacích prostředků a jejich vliv na kvalitu písma. Vývoj školního písma ve 20. a 21. století, výhody a nevýhody tradičního spojitého školního písma a písem nespojitých (Comenia Script a další). Grafomotorická cvičení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 12.01.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ivo Vodička

Uzávěrka přihlášek: 10.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Zralý školák – webinář – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 24.01.2023 | 4 h.

MŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Obsahem webináře budou témata Co je to nezralost a jak umět vysvětlit problém rodinám, Vývojové výhody a nevýhody dívek a kluků, Co má umět zralý školák, Kdo do školy nepatří. V další části Změny povahy dítěte při nevhodném zařazení, Jak předejít poškození dítěte. Po celou dobu je možné se paní lektorky ptát nebo na závěr diskutovat. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“ a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 24.01.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 15.01.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak pracovat se „zlobivým“ dítětem – ZDARMA pro – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš

Zdarma | 25.01.2023 | 3 h.

GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Účastníky provedeme náročným tématem problémového („zlobivého“) chování žáků. Poskytneme účastníkům základní teoretické poznatky, doplněné o praktické příklady práce s dětmi s projevy náročného chování. Další témata: Vývoj lidského mozku v kontextu problémového chování, propojení pedagogických náhledů s poznatky neurovědy. Vliv emocí a stresu na vzdělávání. Trauma a traumatizující zážitky jako

determinanty vzdělávání. Důležitost well-beingu a vhodně nastavených pravidel. Konkrétní techniky pro vhodné nastavování pravidel ve školství.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.01.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 20.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Počítač – učitelův pomocník pro tvorbu aktivit do hodin

960 Kč | 26.01.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Jak využít počítač, aby mi pomohl s přípravou vyučovací hodiny a materiálů do hodiny? Rozšířte si obzor na poli využití bezplatných webových stránek a programů a přijďte se inspirovat, jak lze začít. Webinář vám představí nástroje pro tvorbu materiálů – přeskládačky, osmisměrky, křížovky, poloviční křížovky, trimina, domina, pexesa, dobble a QR kódy, dále nástroje pro organizaci třídy – organizér třídy, losovátko, turnajový pavouk a v neposlední řadě užitečné webové stránky a programy – záznam zvuku, on-line tabule pro všechny, Tarsia s možností využití PC přímo v hodině – Quizziz.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 26.01.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lukáš Javorek

Uzávěrka přihlášek: 23.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Jak podpořit dítě s problémovým chováním ve škole?

650 Kč | 22.02.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Cílem webináře je poskytnout pohled pedagoga a odborníka, který pracuje s dětmi s problémy v učení a chování ev. jinými psychickými problémy a zároveň rodiče dvou synů, kteří se s problémy v učení a chování potýkají. V rámci webináře se dotkneme i oblasti teorie (tj. etiologii problémů v učení a chování, jejich a důsledků pro dítě, možností diagnostiky atp.), avšak stěžejní část budou tvořit praktické zkušenosti při práci s dětmi, a to jak z pohledu pedagoga, tak i terapeuta, rodiče a dítěte. Praktická část webináře přinese několik kazuistik z praxe, a především možnost diskutovat o vlastních zkušenostech účastníků s dětmi s problémy v učení a chování či jinými problémy.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 22.02.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Divoká

Uzávěrka přihlášek: 19.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Jak naučit žáky učit se – Mgr. Svatava Vyhlídalová

1 200 Kč | 08.03.2023 | 5 h.
ZŠ1, ZŠ2

Účastníci se seznámí s učebními styly a strategiemi efektivního učení včetně odpovídajících pracovních algoritmů. Obsah semináře: negativní dopady na proces učení i domácí přípravu ve vztahu ke SPU a poruchám pozornosti: narušení kognitivních a percepčních funkcí – deficity fonologické, vizuální, motorické, prostorové, negativní dopady na výsledky procesu učení (dyslexie, dyskalkulie, dyspraxie, dyspinxie...), porucha pozornosti (hyperkinetický syndrom, ADHD, ADD), kognitivní styl učení, motivace, specifické přístupy k domácí přípravě, učební typy a styly

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 08.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 01.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Rodič a učitel – spolu, nebo proti sobě – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 23.03.2023 | 4 h.
GYM, MŠ, PPP, SOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Obsahem webinaru budou například tato témata: Co tíží dnešního učitele, Jak vypadá dobrý učitel, Proč rodič vnímá pomoc učitele jako poučování, Jak může učitel MŠ ovlivnit výchovu, Co hrozí dítěti, když nastoupí do školy nezralé, Jak pracovat s rodiči dětí 1.–5. tříd, Kdy patří peníze do rukou dětí, O co bojují rodiče žáků. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“, a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 23.03.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 16.03.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Předškolní pedagogika

Cestování po kontinentech – AFRIKA – muzicírování a tvoření – pro MŠ, 1.st. ZŠ – PaedDr. Lenka Pospíšilová

790 Kč | 22.11.2022 | 2 h.
MŠ, SPEC, ZŠ1

S cestovní kanceláří Ententýna se vydáme do Afriky a přistaneme přímo u řeky Nil, kde se setkáme s domorodci a vyzkoušíme si, zda bychom se s nimi dokázali dorozumět. Naučíme se pozdrav v jednom z mnoha tamních jazyků a navštívíme šamana, se kterým si zabubnujeme a zahrajeme některé hry rozvíjející náš postřeh a hbitost. Společně si

zatančíme, zazpíváme a prostřednictvím hudby a her tak vstoupíme do světa afrických dětí. Prožitek a poznání jiných „cizích“ kultur umožňuje díky vnímání odlišností leckdy objevit, lépe poznat a pochopit i kulturu vlastní a dojít tak v tomto smyslu i k větší úctě k sobě samým.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 22.11.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: PaedDr. Lenka Pospíšilová

Uzávěrka přihlášek: 21.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Práce s dětmi s OMJ v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 22.11.2022 | 2 h.

MŠ

Účastníkům budou představeny základní pojmy a zásady týkající se práce s dětmi s OMJ. Soustředít se budeme hlavně na praktické ukázky práce s těmito dětmi, rozvoj jazyka a práci s celou skupinou. Vysvětlíme si, jak se takové dítě cítí, co prožívá a jak mu můžeme pomoci se co nejlépe začlenit do nového, neznámého prostředí. Vysvětlíme si pojmy: Kdo vlastně jsou děti s OMJ? Rozdíl mezi pojmy „uprchlík“ a „migrant“ Vysvětlíme si, co je dobré o dítěti vědět už před jeho nástupem do MŠ, a proč. Seznámíme se se základními pravidly pro práci nejen s dítětem s odlišným mateřským jazykem, ale zároveň i s celou skupinou, a povíme si, jak ve třídě nastolit pozitivní klima. Ukážeme si, které aktivity jsou vhodné a jak napomohou dítěti s OMJ zařadit se do kolektivu vrstevníků a začít komunikovat. Vyzkoušíme si činnosti, které jsou vhodné pro rozvoj jazyka, ať už toho mateřského či cizího. Ukážeme si, jak učit matematickou pregramotnost i bez znalosti jazyka.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 22.11.2022, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 16.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dechová cvičení v běžné třídě MŠ

650 Kč | 24.11.2022 | 2 h.

MŠ

Potřebují děti ve vaší třídě logopedickou péči? Dechová cvičení jsou ideálním prvním krokem, jak naučit děti efektivně pracovat s výdechovým proudem. V tomto praktickém webinaru se dozvíte, proč jsou dechová cvičení tak důležitá pro správnou řeč, ale také budou připraveny praktické ukázky práce s dětmi a zajímavými pomůckami.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 24.11.2022, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Bc. Eliška Opatřilová

Uzávěrka přihlášek: 21.11.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Potřeby dítěte předškolního věku – Mgr. Jiří Halda

1 450 Kč | 28.11.2022 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Účastníci se seznámí se základními vývojovými obdobími a z nich plynoucími potřebami dítěte. Účastníci se poučí o principech vývoje mozku a zároveň si je prakticky zařadí do již existujících zkušeností.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 28.11.2022, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 21.11.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Bee Bot – rozvoj informatického myšlení v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 30.11.2022 | 2 h.

MŠ

Kdo je to BeeBot a k čemu vlastně slouží? Bee-Bot je programovatelný robot s jednoduchým ovládáním. Je to skvělý pomocník při výuce základů programování, logického myšlení, prostorové představivosti, plánování a ostatních matematických dovedností. Bee-Bot je ideální didaktická hračka pro děti od 3 let. Co dalšího se v tomto semináři dozvíme: Jak děti seznámit s robotickou hračkou (s čím začít a jak dál...) Vysvětlíme si, jak robota ovládat – „hrajeme si na roboty“ Výroba vlastních pomůcek, podložek... S BeeBotem se napříč RVP

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 30.11.2022, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Práce s dětmi méně než tříletými v MŠ

1 260 Kč | 01.12.2022 | 8 h.

MŠ

Seminář je rozdělen do dvou bloků: dítě v mateřské škole před 3. rokem věku a adaptační potíže dítěte předškolního věku při nástupu do mateřské školy. Hlavní témata semináře: Co by měl zvládat ideální „dvouleták a tříleták“ při nástupu do MŠ, scénář setkání s rodiči, dotazník pro rodiče – klíčové kompetence dvouletého dítěte, doporučené

aktivity pro děti méně než tříleté s akcentem na rozvoj klíčových kompetencí v oblasti kognice (pozornost, paměť) a percepce a motoriky, praktické ukázky aktivit s využitím prvků muzikofiletiky a motoricko-kognitivního tréninku, postupy a doporučení k prevenci adaptačních potíží dětí při nástupu do MŠ, prezentace principů preventivního programu Akademie pro batolata, ukázky z programu pro děti a rodiče Akademie pro batolata a rodiče.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 01.12.2022, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Tvoříme s pohádkami – webinar

850 Kč | 06.12.2022 | 4 h.

MŠ

Na webinaru se budeme zabývat kořeny pohádek, jejich podstatou a funkcemi v dětském vývoji, a to jak sociálním, emocionálním, ale i jazykovým a myšlenkovým. Povíme si o zákonitostech stavby příběhů, objasníme si procesy a symboliky, užívané tradičně v pohádkách a společně se připravíme na tři typy akcí tvůrčího psaní zaměřených na děti, inspirované klasickými pohádkami. Konkrétně se lektori naučí s dětmi vytvořit jejich vlastní opakovací pohádku, magický příběh a příběh o obrovi a malém hrdinovi. Součástí webinaru bude i proškolení vedení akcí a předání hotových materiálů pro děti.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ludmila Selingerová Bakonvi

Uzávěrka přihlášek: 29.11.2022

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Matematická pregramotnost v mateřské škole – kratší verze

1 600 Kč | 07.12.2022 | 8 h.

MŠ

Seminář je zaměřen na rozšíření kompetencí pedagogických pracovníků v otázce předmatematické gramotnosti: – Obecně k matematické pregramotnosti, terminologické vymezení. – Základní předmatematické představy: o kvantitě, geometrické představy a množinové představy – Základní matematické (početní, číselné) pojmy a operace. – Percepční vývoj ovlivňující předpoklad pro přiměřené osvojování matematiky (zrakové vnímání, rozlišování detailů, čísl). – Orientace v prostoru a v rovině, PLO orientace, představivost. – Orientace v čase, pochopení časových pojmů a posloupností – Náměty, činnosti, práce s piktogramy, rituály, „matematické pohádky“, dětské kolektivní práce – Hodnocení, připomínky a osobní zkušenosti pedagogů. Informace o odb. literatuře, akt. didaktických pomůckách.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 07.12.2022, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 30.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Dramatické cvičení a hry v MŠ

1 050 Kč | 08.12.2022 | 6 h.

MŠ

Dramatická výchova v MŠ je prostředkem prožitkového učení. Děti se učí především na základě interakce se skupinou a vlastních prožitých zkušeností. Rozvíjí u dítěte pohybové schopnosti, komunikační dovednosti verbální i neverbální, pohyb v prostoru, rytmické cítění, sebepoznání a zejména prosociální cítění. Seminář seznamuje s možnostmi, které nám nabízí dramatická výchova při výchovně-vzdělávací práci s dětmi v MŠ ve všech věkových skupinách. Seznámíme se s dramatickou hrou, která má svá pravidla. Učitelky plní své záměry a cíle, děti si hrají. Na základě těchto her a cvičení můžeme dále vymýšlet tematické projekty – vítací rituály, hry zaměřené na prostor, rytmus, komunikaci, partnerské vztahy, hry založené na prosociální chování. Součástí semináře jsou videonahrávky.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 08.12.2022, 09:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Bc. Irena Zavadilová

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Hyperaktivní, agresivní dítě v MŠ

1 550 Kč | 09.12.2022 | 8 h.

MŠ

Cílem semináře je naučit pedagogy MŠ – pochopit, korigovat a vést dítě s odlišnými projevy chování, kterým vyvolává různé reakce nejen v jeho bezprostředním okolí. Obsah: – Specifické projevy dětí v jednotlivých obdobích jejich věku, – Příčiny poruch agresivity u malých dětí (rozvod rodičů, narození sourozence, úmrtí) – Snížená emoční odolnost dítěte – metody nápravy – Znalost vlastních emocí, zvládání emocí – Stádia získávání přátelství a jeho význam v utváření dětské osobnosti, – Hyperaktivita (čilost, nervozita, neklid) – specifické přístupy v domácím i ve školním prostředí – Ztráta motivace (pasivní a přezíravé přístupy), projevy v chování, přístupy k nemotivovaným dětem – Aktivní rodičovská spolupráce s vyučujícími k dětem se specifickými projevy chování, výchovné vlivy

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 09.12.2022, 08:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Rozvoj fonematického sluchu

650 Kč | 12.12.2022 | 2 h.

MŠ

Rozvoj fonematického sluchu hraje v budoucí dovednosti čtení a psaní velice významnou roli. U předškolních dětí je vhodné začít tuto schopnost rozvíjet a cíleně trénovat. Dítě, které přichází do první třídy s dobře rozvinutým fonematickým sluchem, mají usnadněný začátek tohoto složitého procesu. V praktické části webináře se dozvíte, pomocí jakých her můžete u dětí fonematický sluch rozvíjet.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 12.12.2022, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Bc. Eliška Opatřilová

Uzávěrka přihlášek: 08.12.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálesáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Rozvoj smyslového vnímání u dětí předškolního věku – Mgr. Lenka Bínová

1 580 Kč | 14.12.2022 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Seminář je zaměřený: na otázky týkající se rozvoje a stimulaci smyslového vnímání u dětí předškolního věku a mladšího školního věku, v návaznosti na systematický rozvoj jednotlivých oblastí (sluchové vnímání, zrakové vnímání, prostorové vnímání). V celém semináři prakticky zaměřeném budou účastníkům prezentovány jednotlivé metodické postupy v oblasti rozvoje smyslového vnímání (dovedností a schopností) dětí předškolního věku, přípravných tříd a 1. tříd ZŠ. Důraz bude kladen zejména na vývojové hledisko jednotlivých percepčně-motorických funkcí.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 14.12.2022, 08:30

Místo konání: Hodonín, Horní Váhy 2

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 06.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Kritéria školní zralosti – odklad školní docházky, zápisy do prvních tříd

1 500 Kč | 12.01.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Seminář pro pedagogické pracovníky, který je zaměřený na otázky týkající se připravenosti předškoláků na vstup do ZŠ, v návaznosti na sestavení odpovídající úrovně zápisů do ZŠ pedagogem. Obsahová náplň zápisů do ZŠ – klíčové oblasti školní zralosti – zjišťování schopností a dovedností. Komunikace učitel-rodíče u zápisů – informovat rodiče, na jakých dovednostech dítěte je před vstupem do školy ještě nutné zapracovat, v jakých oblastech již dítě splňuje vývojové ukazatele před vstupem do ZŠ. Schopnost učitele korigovat různá zkrslení při probíhající zápisu – neschopnost, či nezájem dítěte se zabývat v daném okamžiku určitým úkolem, adaptační obtíže, úzkost, menší míra komunikace. Nevhodně, chybně zvolený obsah zápisů jako prověrky znalostí čtení, psaní

a počítání, které jsou součástí až osnov ŠVP pro první ročník. Nabídka konkrétních úkolů s metodickým vysvětlením, jakým způsobem dítěti úkol zadávat, proč a co daná oblast zjišťuje.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 12.01.2023, 08:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 05.01.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Pedagogické dovednosti učitelky MŠ III. – Individualizace v MŠ

1 850 Kč | 12.01.2023 | 8 h.

MŠ

Na semináři si účastníci vyzkouší, jak plánovat a organizovat činnosti dětí. Vyzkouší si techniku pozorování a vedení pravidelných záznamů a dokumentace z pozorování jako metody získávání objektivních informací o dítěti. Tato metodika výrazně usnadňuje vytváření individuálních plánů a je jedním ze základních stavebních kamenů individualizace. Účastníci budou vybaveni základními vědomostmi a dovednostmi nezbytnými pro práci v mateřské škole, která bude v souladu s požadavky RVP PV. Vytvoří si zásobník aktivit a činností pro práci ve skupinkách i při frontální činnosti. Obsahem: Seznámit se s metodami, které podporují individualizaci v mateřské škole. Získat informace o typech inteligence, vlivu prostředí na rozvoj dovedností dětí a významu plánování. Naučit se využívat pozorování pro svou práci. Seznámit se s různými typy inteligence a styly učení.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 12.01.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Juliana Gardošová

Uzávěrka přihlášek: 09.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Relaxační techniky v MŠ

950 Kč | 23.01.2023 | 6 h.

MŠ

Účastníci se naučí, jak využít relaxační techniky ve výchovném procesu při zvládnutí poruch pozornosti, motoriky, emocionality a sebeovládání. Pochopí, že relaxační techniky nejsou terapeutickým nástrojem pouze odborných pracovišť (PPP), ale mohou se stát i důležitým nástrojem pro vychovatele a učitele předškolních dětí v běžných i specializovaných třídách. Účastníci si také osvojí některé techniky tak, aby je mohli aplikovat na děti. Seminář je veden jako prožitkový, část semináře se realizuje formou workshopu.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 23.01.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Renata Abrahamová

Uzávěrka přihlášek: 17.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Hyperaktivní, agresivní dítě v MŠ

1 500 Kč | 24.01.2023 | 8 h.

MŠ

Cílem semináře je naučit pedagogy MŠ – pochopit, korigovat a vést dítě s odlišnými projevy chování, kterým vyvolává různé reakce nejen v jeho bezprostředním okolí. Obsah: – Specifické projevy dětí v jednotlivých obdobích jejich věku, upravené činnosti a přístupy k dítěti – Příčiny poruch agresivity u malých dětí (rozvod rodičů, narození sourozence, úmrtí) – Snížená emoční odolnost dítěte – metody nápravy – Znalost vlastních emocí, zvládání emocí – Stádia získávání přátelství a jeho význam v utváření dětské osobnosti – Hyperaktivita (čilost, nervozita, neklid) – specifické přístupy v domácím i ve školním prostředí – Ztráta motivace (pasivní a přezíravé přístupy), projevy v chování, přístupy k nemotivovaným dětem – Aktivní rodičovská spolupráce s vyučujícími k dětem se specifickými projevy chování, výchovné vlivy rodičovské.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 24.01.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 20.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Dokumentace v MŠ

1 300 Kč | 26.01.2023 | 8 h.

MŠ

Cílem semináře je ředitelkám MŠ (jejich zástupkyním) upřesnit a doplnit všechny informace o povinném předškolním vzdělávání, tak aby je správně zakotvily do vzdělávacích ŠVP PV i školního řádu příslušného zařízení. Vybavit je informacemi, aby správně reagovaly při setkání s rodiči, zřizovateli i veřejností, ČŠI.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 26.01.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 22.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Motorika a hry na rozvoj motoriky

1 550 Kč | 01.02.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Praktický seminář je zaměřen na rozvoj motoriky u dětí v předškolním (případně mladším školním) věku, seznámení se s teorií a klíčovými pojmy. Seminář je plný her a cvičení pro rozvoj grafomotoriky, křížových cvičení a prostorové orientace. Témata semináře:

Motorika, definice, základní pojmy. Úroveň jemné a hrubé motoriky u dětí předškolního věku. Úroveň kresby a rozvoj kresby postavy u předškoláků. Doporučené aktivity pro rozvoj jemné motoriky, správného přitlaku atd. Úroveň vizuomotoriky u předškoláků. Podklady pro depistáž nezralosti v oblasti motoriky, vizuomotoriky. Doporučená vybraná senzomotorická cvičení – praktické ukázky. Praktické ukázky cvičení a her vhodných pro předškoláky a ml. školáky. Praktické ukázky tanečně-pohybových aktivit rozvíjejících motoriku, vizuomotoriku. Praktické ukázky využití perkusivních nástrojů a djembe k rozvoji jemné a hrubé motoriky, vizuomotoriky, pohybové koordinace a kognice u dětí v MŠ a ZŠ. Účastníci získají pracovní listy.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 01.02.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 27.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Pravolevá orientace a lateralita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)

1 750 Kč | 08.02.2023 | 8 h.

MŠ

Obsah semináře: nepříznivá konstelace laterality, lateralita a dominance (pozitiva leváctví, zásady práce s levorukými dětmi – vyšetření laterality), lateralita dalších funkcí (amblyopie), křížová (zkřížená) lateralita, typy laterality – praváctví, leváctví, ambidextrie – nevyhraněná lateralita, dominance hemisfér pro čtení, psaní (dělba činnosti mezi hemisférami), dominance hemisfér pro řečové podněty (lingvistické souvislosti), orientace v prostoru – vývoj prostorové orientace, pravolevá orientace a čtení (ZŠ – první a druhý ročník – úskalí), nácvik pravolevé orientace a prostorové orientace, orientační logopedické vyšetření laterality, odborná literatura, kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 08.02.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 01.02.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Čtenářská pregramotnost v mateřské škole – kratší verze

1 400 Kč | 10.02.2023 | 8 h.

MŠ

V rámci semináře budou probírána témata: 1. Co je předčtenářská gramotnost. Důležitost rozvoje čtenářské a předčtenářské gramotnosti v předškolním věku – šest předčtenářských dovedností. Individualizace vzdělávání a práce s různou vývojovou úrovní dětí a jejich potenciálu ve vztahu k jejich věku, co většina dětí dané věkové kategorie dokáže – výběr textů a žánrů vhodných pro děti. 2. Metody a formy práce pro rozvoj čtenářské a předčtenářské gramotnosti – portfolio předškoláka upozorňující na rozvoj zrakového, sluchového motorického, kognitivního vnímání. 3. Zásady práce při vytváření čtenářsky podnětného prostředí u dětí v mateřské škole. Základní literární

žánry předčtenářského období, možnosti využití médií, knihoven; knihovna mateřské školy (dětská část, odborná část, pedagogická periodika). 4. Praktické činnosti – metodické náměty a formy práce v dramatických činnostech. Výměna zkušeností.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 10.02.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 14.09.2022

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Rozvoj zrakového vnímání u předškoláků

850 Kč | 14.02.2023 | 4 h.

MŠ, SPEC, ŠD

Webinář představí, jak se vyvíjí a funguje zrakové vnímání u dětí. Jaké aktivity podporují rozvoj zrakového vnímání předškoláků a školáků. Vysvětlí, co jsou to kognitivní funkce a naučíte se hry a aktivity pro děti, které tuto oblast vhodně stimulují. Součástí budou také doporučené sady pracovních listů.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 14.02.2023, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 09.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Pravolevá orientace a lateralita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)

1 500 Kč | 21.02.2023 | 8 h.

MŠ

Seminář pro pedagogy MŠ a přípravných tříd ZŠ zaměřený na témata: nepříznivá konstelace laterality, lateralita a dominance (pozitiva leváctví, zásady práce s levorukými dětmi – vyšetření laterality), lateralita dalších funkcí (amblyopie), křížová (zkřížená) lateralita, typy laterality – praváctví, leváctví, ambidextrie – nevyhraněná lateralita; dominance hemisfér pro čtení, psaní (dělba činnosti mezi hemisférami), dominance hemisfér pro řečové podněty (lingvistické souvislosti), orientace v prostoru – vývoj prostorové orientace, pravolevá orientace a čtení (ZŠ – první a druhý ročník – úskalí), nácvik pravolevé orientace a prostorové orientace, orientační logopedické vyšetření laterality, odborná literatura, kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 21.02.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 16.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Dramatické cvičení a hry v MŠ – Bc. Irena Zavadilová

990 Kč | 22.02.2023 | 6 h.

MŠ

Dramatická výchova v MŠ je prostředkem prožitkového učení. Děti se učí především na základě interakce se skupinou a vlastních prožitých zkušeností. Rozvíjí u dítěte pohybové schopnosti, komunikační dovednosti verbální i neverbální, pohyb v prostoru, rytmické cítění, sebepoznání a zejména prosociální cítění. Základní seminář seznamuje s možnostmi, které nám nabízí dramatická výchova při výchovně-vzdělávací práci s dětmi v MŠ ve všech věkových skupinách. Seznámíme se s dramatickou hrou, která má svá pravidla.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 22.02.2023, 09:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Bc. Irena Zavadilová

Uzávěrka přihlášek: 17.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Škádlení, nebo šikana v MŠ?

1 750 Kč | 25.04.2023 | 8 h.

MŠ

Účastníci se dozvědí, jak rozlišit šikanování od škádlení, získají informace, proč si děti vzájemně ubližují, informace o zárodcích šikany a o možnosti řešení negativního společenského jevu – rodičích se příznaků šikany již v MŠ. Obsah semináře: šikana (její charakteristika, podmínky a příčiny vzniku), varovné signály šikany (signály pro pedagoga, signály pro rodiče), rozdíly mezi šikanováním a škádlením, obtíže při identifikaci šikany, řešení šikanování, prevence šikany, odkazy a kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 25.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 18.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Speciální pedagogika

iKAP – Práce s žáky s ADD, ADHD, PAS a SPUCH – ZDARMA pro 2.st.ZŠ a SŠ – PhDr. Renáta Jurčíková

Zdarma | 16.11.2022 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, OST, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Teoretické připomenutí pojmu a příčin vzniku ADD, ADHD, PAS a SPUCH. Seznámení s účastníky a jejich případy ve škole. Praktický výcvik s odborníkem na téma ADD, ADHD, PAS a SPUCH vhodné pro asistenty pedagoga s důrazem na sdílení zkušeností. Týmová spolupráce mezi pedagogem a asistentem pedagoga. Sdílení zkušeností odborníka, sdílení kazuistik – případových studií žáků. Průběžně dotazy a individuální konzultace. Doporučené odkazy.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 16.11.2022, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 14.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Neklidné a zbrklé dítě a co s tím doma i ve škole – webinář

1 000 Kč | 24.11.2022 | 4 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“, a „S.O.S.“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání. Účastníci získají v krátkém čase náměty k pedagogické práci ve třídě v oblasti ADHD a schopnost zvyšovat porozumění a vyhodnocování chování dětí a žáků. Naučí se pracovat s reálnými situacemi ve třídě. Obsahem webináře bude LMD a jeho projevy. Porucha pozornosti spojená s hyperaktivitou, (dg.: ADHD). Jak poznat, že jde o vadu, a ne jen špatně vychované dítě. Neklid v lavici, „zlobení“ a vyrušování – co lze a co nelze pedagogicky odstraňovat. Školní zralost a zařazování u hyperaktivních dětí. Vrozená dispozice k učení kontra osobnost. Dotazy a závěrečná diskuse.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 24.11.2022, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 17.11.2022

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

iKAP – Dítě s poruchou vztahových vazeb ve školním prostředí – zdarma pro ZŠ, SŠ a gymnázia v JmK

Zdarma | 01.12.2022 | 4 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V průběhu semináře se účastníci seznámí se základními projevy chování dítěte s poruchou vztahových vazeb ve školním prostředí a s typickými způsoby jeho komunikace a vztahových reakcí. Bude představena podrobněji teorie attachmentu a její využívání v praxi, což vede k lepšímu pochopení životní situace dítěte a především k předcházení narůstání jeho „obraných“ reakcí před „ohrožujícím“ okolím.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 01.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Zdenka Štefanidesová

Uzávěrka přihlášek: 24.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Poruchy chování u dětí předškolního a školního věku

1 600 Kč | 06.12.2022 | 8 h.
MŠ, ZŠ1, ZŠ2

– Možnosti péče o děti s poruchami chování (resortní rozdělení – resorty zdravotnictví, školství, sociální péče, spravedlnosti) Diagnostika a doporučení – seznámení se základními metodami pedagogické diagnostiky (pozorování, rozhovor, dotazník, portfolio, didaktické texty), doporučení – spolupráce s odborníkem (školní psycholog, logoped apod.) Legislativa vztahující se ke vzdělávání žáků se specifickými poruchami. Poruchy hyperaktivity, ADHD, ADD, opoziční vzor Vývoj diagnostikovaných poruch chování od MŠ, doporučení poradenského pracoviště – inkluzivní vzdělávání dítěte s poruchou chování, Práce pedagoga a speciálního pedagoga, spolupráce s asistentem pedagoga Budou uvedeny konkrétní případy projevů problémového chování dítěte, práce s dítětem na úrovni předškolního a školního vzdělávání a domácího prostředí.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00

Místo konání: Gymnázium Boskovice, Palackého náměstí 1

Lektor: Mgr. Hana Štrajtová

Uzávěrka přihlášek: 29.11.2022

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Rizikové chování mládeže – PaedDr. Zdeněk Martínek

680 Kč | 07.12.2022 | 4 h.
SVČ (DDM), GYM, SOŠ, SPEC, ŠD, ZŠ2, ZUŠ

Syndrom CAN – fyzické týrání, psychické týrání, zanedbávání, rizikovní dospělí, rizikové situace (spouštěče), možnosti rozkrytí ve škole, způsoby řešení a přístupu. Sexuální zneužívání, sekundární viktimizace a Münchhausenův syndrom by proxy. Rizikovní dospělí, rizikové situace (spouštěče), možnosti rozkrytí ve škole, způsoby řešení a přístupu. Cílem

semináře je seznámit účastníky s problematikou rizikového chování mládeže, napomoci k orientaci v problematice, rozpoznání příznaků, nazírání na téma v širších souvislostech. Najít příčinu problému, rozpoznat spouštěče rizikové situace, naučit se předcházet zbytečným konfliktům nebo je řešit pozitivním a konstruktivním způsobem. Dát pedagogům možnost přispět ke zklidnění prožívání disponovaných jedinců a jejich psychické harmonizaci.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 07.12.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: PaedDr. Zdeněk Martínek

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP – Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová

Zdarma | 12.12.2022 | 4 h.

GYM, SPEC, ZŠ2, ZUŠ

Hodnocení jako podpůrné opatření – jak hodnotit žáky se SVP, kteří mají doporučenu úpravu obsahu a výstupů vzdělávání (tělesné postižení, smyslová postižení, autismus, poruchy pozornosti, poruchy učení). Hodnocení žáků se SVP – bez úpravy obsahu vzdělávání a beze změny očekávaných výstupů, ale s dopady typu postižení do výuky. Slovní hodnocení nebo hodnocení známkou. Sebehodnocení žáků jako nezbytná součást hodnocení podporujícího učení, nástroje podporující sebehodnocení. Jak objektivně hodnotit, aneb opatření vedoucí k vyloučení vzniku systematických chyb při hodnocení. Hodnocení jako významná součást kvalitní výuky a podpora učení. Diskuse a příklady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 12.12.2022, 13:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Eva Čadová

Uzávěrka přihlášek: 08.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

iKAP ADHD, ADD v kostce – pro pedagogy a asistenty SŠ, ZŠ – zdarma

Zdarma | 13.12.2022 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Webinář pro pedagogy SŠ, ZŠ a asistenty pedagoga zaměřený na základní otázky z oblasti specifických poruch chování – ADHD, ADD u žáků, na projevy chování dítěte s ADHD, ADD, související se začleněním do kolektivu SŠ (ZŠ) a na ně navazující možné další úskalí. Vznik ADHD, ADD – příčiny vzniku, konkrétní popis projevů, jednotlivé příznaky, specifické neurologické nálezy, poruchy řeči a sluchového vnímání, myšlení, poruchy motoriky, poruchy učení – sekundárně se rozvíjející SPU, neurotické rysy, emoční poruchy a poruchy chování, poruchy spánku, fyzický vývoj, poruchy koncentrace pozornosti, paměti, hyperaktivita x hypoaktivita, Kazuistiky, sdílení dobrých praxí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 13.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Renata Abrahamová

Uzávěrka přihlášek: 09.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Výchovné obtíže u předškolních dětí

1 350 Kč | 17.01.2023 | 6 h.

SVC (DDM), MŠ, ZŠ1

Obsah semináře: Otázka výchovných potíží z pohledu vývojové psychologie, co je projevem vývojové normy a co už je „zlobení“. Vývoj individuality. Adaptační potíže dítěte v nové socializační situaci. Agresivní chování. Disharmonický osobnostní vývoj (astenické, senzitivní a infantilní rysy). Emoční labilita. Neurotické rysy – projevy v chování, psychosomatizace, tiky. Hyperkinetické poruchy. Neklidné dítě. Syndrom ADHD. Výchovná opatření. Možnosti pedagogické intervence v MŠ. Spolupráce učitele s rodiči při řešení výchovných potíží.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 17.01.2023, 13:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Renata Abrahamová

Uzávěrka přihlášek: 10.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Žák s dyslexií a cizí jazyk – neslučitelné pojmy ?

1 480 Kč | 18.01.2023 | 6 h.

SOS, ZŠ1, ZŠ2

Seminář bude vycházet z knihy Dyslexie a cizí jazyky kolektivu autorů (Černá, Zelinková, Zítková), která vyšla v roce 2020 v nakladatelství Pasparta. Vzdělávací obsah je zaměřen na osvojování cizího jazyka u žáků s dyslexií (též dyslalií a dysfázií). Po připomenutí základních informací o symptomech vad se vzdělávací akce bude zabývat všemi složkami osvojování cizího jazyka.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 18.01.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Doc.PaedDr. Olga Zelinková CSc.

Uzávěrka přihlášek: 11.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

iKAP – Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová

Zdarma | 18.01.2023 | 4 h.
GYM, SPEC, ZŠ2, ZUŠ

Hodnocení jako podpůrné opatření – jak hodnotit žáky se SVP, kteří mají doporučenu úpravu obsahu a výstupů vzdělávání (tělesné postižení, smyslová postižení, autismus, poruchy pozornosti, poruchy učení). Hodnocení žáků se SVP – bez úpravy obsahu vzdělávání a beze změny očekávaných výstupů, ale s dopady typu postižení do výuky. Slovní hodnocení nebo hodnocení známkou. Sebehodnocení žáků jako nezbytná součást hodnocení podporujícího učení, nástroje podporující sebehodnocení. Jak objektivně hodnotit, aneb opatření vedoucí k vyloučení vzniku systematických chyb při hodnocení. Hodnocení jako významná součást kvalitní výuky a podpora učení. Diskuse a příklady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 18.01.2023, 13:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Eva Čadová

Uzávěrka přihlášek: 13.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte II.

1 350 Kč | 23.01.2023 | 8 h.
MŠ, ŠD, ZŠ1

Dětská kresba je ukazatelem jeho vývoje, grafomotorických schopností, kvality vizuomotorické koordinace i citového vnímání světa kolem sebe – je ukazatelem jeho připravenosti, radosti, ale i vývojové nedostačivosti. Na semináři lektorka upozorňuje pedagogické pracovníky, jak reagovat na potřeby dítěte a bude-li nutné, pak směřovat dítě na pomoc specialisty, jež se bude zabývat jeho potřebami. Seminář navazuje na vzdělávací akci Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte I. Obsahem semináře: Shrnutí výstupů z první části semináře. Dětská kresba ve vztahu k vývojovému období dítěte, k laterální dominanci a prékurzorům SPU, k významu transparentnosti v dětské kresbě, k nástupu vizuálního realismu, kresba profilu, k zvláštnosti dětského zobrazení skutečnosti. Kresba – nevědomé písmo. Kresba smyslově postiženého dítěte: s vadou sluchu, zraku. Kresba dítěte s poruchou pohybové soustavy. Kresba dítěte s mentálním postižením (retardací).

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 23.01.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 18.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Poruchy autistického spektra u dětí předškolního věku

760 Kč | 25.01.2023 | 4 h.

MŠ

Účastníci se seznámí s charakteristickými projevy dětí raného věku s poruchou autistického spektra, s jejich vývojovým profilem, souběžnými zdravotními obtížemi, provázejícími tento typ dětí, s problematikou poruch chování a oslabení kognitivních funkcí. Budou mít možnost seznámit se s metodami a formami práce, vhodnými pro tento typ postižení. Pozornost bude věnována i otázkám spolupráce s rodiči a poradenskými zařízeními. Témata: Charakteristika vývoje dítěte s PAS (3–6 let). Individuální faktory a vlivy prostředí na úspěšnost výchovy a vzdělávání. Strukturované učení. Začleňování dítěte s PAS do systému vzdělávání, komplexní péče o děti s poruchami autistického spektra.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 25.01.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Jana Petrášová

Uzávěrka přihlášek: 19.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Kritéria školní zralosti – odklad školní docházky

1 850 Kč | 26.01.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Cílem semináře je podat účastníkům informace o tom, jak by měl vypadat školsky zralý předškolák, jeho systematická příprava a vedení v rámci MŠ. Organizace práce, metodika, pomůcky. Dále bude s účastníky probírána otázka možného odkladu školní docházky, průběh vyšetření v poradnách. Účastníci budou dále seznámeni s riziky spojenými s předčasným nástupem do ZŠ. Obsah semináře: – Legislativa – Přípravné třídy – Otázka psychologické charakteristiky školní zralosti – Dílčí charakteristiky školní zralosti – mentální, fyzická, psychická a sociální – Spolupráce ZŠ s MŠ – propojenost, znalost klíčových kompetencí – Rizika spojená s předčasným nástupem – Vhodnost odkladu školní docházky, v případech, kdy je indikován – Komunikace učitel-rodíč u zápisů – informovat rodiče, na jakých dovednostech dítěte je před vstupem do školy ještě nutné zapracovat, v jakých oblastech již dítě splňuje vývojové ukazatele – Profil školsky zralého dítěte

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 26.01.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 19.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

iKAP – Hospitace na MŠs, ZŠs a PŠ Ibsenka – akce zdarma pro pedagogy a asistenty pedagoga

Zdarma | 26.01.2023 | 4 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Navštívíme školu Ibsenka Brno, nahlédneme do prvních dvou výukových hodin, prohlédneme si prostory školy a na závěr bude možnost diskutovat s vedením školy. Tato škola je škola samostatně zřízená pro vzdělávání žáků s mentálním postižením, souběžným postižením více vadami a pro žáky s poruchou autistického spektra. Škola poskytuje vzdělávání podle vzdělávacích programů pro předškolní, základní a střední vzdělávání. Součástí speciálního vzdělávání je systém ucelené rehabilitace.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 26.01.2023, 08:00

Místo konání: MŠ speciální, ZŠ speciální a PŠ Ibsenka Brno

Lektor: PaedDr. Petr Hanák Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 23.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Identifikace a podpora vývojově oslabeného dítěte/žáka Komunikace se zákonným zástupcem

1 250 Kč | 08.02.2023 | 8 h.
MŠ

Seminář je zaměřený na propojenost a sounáležitost vývojových etap dítěte/žáka ovlivňující školní zralost a sociální i psychickou připravenost dítěte/žáka na vzdělávání. Popisuje projevy dítěte/žáka s vývojovým oslabením ve školní praxi. Napomůže v rámci pedagogické diagnostiky identifikovat dítě/žáka s vývojovým oslabením při aplikaci 1. stupně podpůrných opatření. Zároveň ukáže na možnosti podpory přirozeného vývoje dítěte a jeho priorit, na propojenost vývojového oslabení a SPU u žáka, na vliv vývojového oslabení na pozornost, soustředění, psychiku a chování dítěte/žáka. Vývojové etapy dítěte a vzdělávání Dítě/žák s vývojovým oslabením Komunikace – základ vzdělávání, předávání informací zákonným zástupcům. Komunikační participace – vztahy, postoje, pravidla, zpětná vazba. Výchova – vzorce chování.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 08.02.2023, 08:30

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková

Uzávěrka přihlášek: 01.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Výchovné obtíže u předškolních dětí

1 350 Kč | 09.02.2023 | 6 h.
SVČ (DDM), MŠ, ZŠ1

Cílem této vzdělávací akce je účastníkům zprostředkovat různé pohledy na problémové chování dětí v předškolním věku a rozšířit odborné pedagogické kompetence v oblasti jejich řešení. Budou probrány nejčastější problémové chování u dětí (osobnostní

disharmonie, emoční poruchy, adaptační odchylky – projevy, vhodné a nevhodné výchovné přístupy). Formou workshopu budou účastníci řešit modelové situace.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 09.02.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Renata Abrahamová

Uzávěrka přihlášek: 02.02.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární logopedická prevence

6 000 Kč | 20.02.2023 | 60 h.

MŠ, ZŠ1

Účastníci kurzu získají základní znalosti v oblasti logopedické prevence a prakticky jim bude ukázán správný nácvik výslovnosti u dětí. Seznámí se se základními informacemi o řeči a jejím vývoji, úskalí tohoto vývoje, získají dovednosti, vedoucí k podpoře přirozeného a správného vývoje dětské řeči, seznámí se s metodami a formami práce vhodnými pro práci s dětmi s narušenou komunikační schopností (zejména zaměřené na motivaci dětí, prevenci vzniku poruch řeči a prevenci vzniku čtenářských obtíží, rozvoj spolupráce s rodiči).

Číslo akreditace: MSMT-14187/2021-4-581

Termín zahájení: 20.02.2023, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Helena Kolbábková, Mgr. Zdeňka Klempová

Uzávěrka přihlášek: 15.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Michal Slezák, e-mail: slezak@vim-jmk.cz, tel. 733 585 873

[Přihlásit se](#)

Neklidné dítě – problematika ADHD, ADD

2 900 Kč | 20.02.2023 | 10 h.

MŠ, ZŠ1

Cílem semináře je pomoci pedagogům lépe se orientovat v problematice specifických poruch chování. Účastníci semináře budou seznámeni s jednotlivými projevy ADHD, ADD, jejich charakteristikou, jednotlivými formami, příčinami vzniku, projevy. Součástí kurzu budou také kasuistiky dětí s SPCH. Probrána bude otázka nevhodnějšího přístupu k dětem s ADHD, ADD, zásady práce s těmito dětmi z pozice pedagogického pracovníka. Dále si seminář klade za cíl poskytnout návod na hledání různých strategií v péči o konkrétní dítě. V rámci semináře se učitelé seznámí se základními daty, možnostmi a hranicemi práce s dětmi s ADHD.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 20.02.2023, 13:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 13.02.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Pohled na vnitřní procesy dítěte – s ADD, ADHD, PAS a SPUCH

1 280 Kč | 22.02.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), MŠ, OST, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Přirozený vývoj dítěte a vliv na vzdělávání, dítě/žák s ADD, ADHD, poruchou chování, PAS a SPU. – nervová soustava, motorika a percepce (vnímání), kognitivita a behavioralita – socializace, pedagogická diagnostika, zhodnocení aktuálních možností dítěte/žáka (vědomosti, dovednosti, potřeby a celkové schopnosti) – portfolio dítěte/žáka – praktické ukázky, podpora ve vzdělávacím procesu dítěte/žáka s ADD, ADHD, poruchou chování, PAS a SPU – plán pedagogické podpory, individuální vzdělávací plán, předmět speciálně pedagogické péče, pedagogická intervence, specifika potřeb a přístupů k dítěti/žákovi, modifikace metod a forem práce – vzájemná komunikace pracovníků a její pravidla při přípravě i aktivní podpoře.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 22.02.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková

Uzávěrka přihlášek: 15.02.2023

Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

Poruchy autistického spektra u dětí raného věku

740 Kč | 23.02.2023 | 4 h.

MŠ

Cílem tohoto semináře je seznámit učitelky MŠ a asistenty pedagoga s charakteristickými projevy dětí raného věku s poruchou autistického spektra a s jejich vývojovým profilem tak, aby byli schopni všimnout si těchto projevů, rozpoznat je a kompetentněji se tak rozhodovat při eventuální integraci takto postižených dětí do MŠ, příp. s takto postiženými dětmi raného věku pracovat v těch MŠ, kde jsou přijímány i děti mladší 3 let.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 23.02.2023, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: PhDr. Jana Petrášová

Uzávěrka přihlášek: 16.02.2023

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálesáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Pomůcky pro rozvoj komunikačních schopností u dětí předškolního věku

1 250 Kč | 28.02.2023 | 8 h.

MŠ

Cílem semináře je poskytnout učitelkám (z logopedických tříd, i z běžných MŠ) pomoc, jak si vyrobit pomůcky, které pomohou v rozvoji komunikační dovednosti u dětí. Obsahem semináře: Legislativa, pomůcky a metodické materiály (pomůcky na rozvoj správného dýchání, pomůcky a metodické materiály na artikulační cvičení, pomůcky na metodické materiály vhodné na správné postavení mluvidel k jednotlivým hláskám, nápodoba zvuků), fixace hlásek – hry vytvořené v SPC, automatizace hlásek –

metodické materiály a hry, ukázka dechových, artikulačních cvičení, nabídka odborné literatury, ukázka některých metodických materiálů našeho SPC.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 28.02.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Helena Kolbábková

Uzávěrka přihlášek: 21.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Dyslexie a dysortografie prakticky – doc. Olga Zelinková

1 850 Kč | 08.03.2023 | 8 h.

ZŠ1

Účastníci semináře si osvojí (popř. upřesní) základní poznatky o příčinách a projevech dyslexie a dysortografie. Osvojí si komplexní přístup k reedukaci od rozvíjení kognitivních procesů jako prvotních příčin obtíží přes nácvik čtení a písemného projevu. Také si na základě konkrétních příkladů osvojí tvorbu podpůrného programu. Na základě konkrétních příkladů z praxe si uvědomí nebezpečí nesprávných přístupů k žákovi a jejich důsledků. Obsah: – Základní informace o dyslexii a dysortografii, které jsou nezbytné pro pochopení problematiky – Rozvíjení kognitivních funkcí jako předpoklad úspěšné práce, ukázka vhodných pomůcek – Oblasti reedukace a jejich vzájemné propojení (reedukace dyslexie, dysgrafie a dysortografie) – Hodnocení a klasifikace žáků se SPU. Normativní a formativní hodnocení. – Podpůrná opatření. Individuální podpůrný program a jeho tvorba (konkrétní příklad).

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 08.03.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Doc.PaedDr. Olga Zelinková CSc.

Uzávěrka přihlášek: 01.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dyslexie a dysortografie prakticky – doc. Olga Zelinková

1 950 Kč | 20.03.2023 | 8 h.

ZŠ1

Účastníci semináře si osvojí (popř. upřesní) základní poznatky o příčinách a projevech dyslexie a dysortografie. Osvojí si komplexní přístup k reedukaci od rozvíjení kognitivních procesů jako prvotních příčin obtíží přes nácvik čtení a písemného projevu. Také si na základě konkrétních příkladů osvojí tvorbu podpůrného programu. Na základě konkrétních příkladů z praxe si uvědomí nebezpečí nesprávných přístupů k žákovi a jejich důsledků. Obsah: – Základní informace o dyslexii a dysortografii, které jsou nezbytné pro pochopení problematiky – Rozvíjení kognitivních funkcí jako předpoklad úspěšné práce, ukázka vhodných pomůcek – Oblasti reedukace a jejich vzájemné propojení (reedukace dyslexie, dysgrafie a dysortografie) – Hodnocení a klasifikace žáků se SPU. Normativní a formativní hodnocení. – Podpůrná opatření. Individuální podpůrný program a jeho tvorba (konkrétní příklad).

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 20.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Doc.PaedDr. Olga Zelinková CSc.
Uzávěrka přihlášek: 13.03.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami v inkluzivním vzdělávání – doc. Olga Zelinková

1 950 Kč | 21.03.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Lektorka nabídne pedagogům, popř. též asistentům pedagogů náměty pro práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v běžné výuce. (Více pozornosti bude věnováno dětem s lehkou mentální retardací, se specifickými poruchami učení a s dysfázií.) Cílem semináře je aktivizace a prohloubení poznatků o žácích se speciálními vzdělávacími potřebami (LMP, SPU, dysfázie). Seznámení s alternativními metodami výuky čtení. Uvědomění si především shodných momentů jednotlivých skupin žáků při inkluzivním vzdělávání., získání kompetencí pedagogických, diagnostických a prosociálních.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359
Termín zahájení: 21.03.2023, 09:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Doc.PaedDr. Olga Zelinková CSc.
Uzávěrka přihlášek: 14.03.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Poradenské a konzultační služby

Praxe školního psychologa – kazuistický seminář

1 440 Kč | 02.12.2022 | 8 h.
SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář nabízí možnost sdílení zkušeností školních psychologů (zejména začínajících), seznámit se s podmínkami působení školního psychologa (dále jen ŠP) na různých typech škol, nabízí reflexi a analýzu problémů, situací a „zakázek“, se kterými se ŠP může ve své práci setkat. Umožňuje praktikujícím školním psychologům sdílení pozitivních i negativních zkušeností z praxe. Seminář je zaměřen na konkrétní praxi a konkrétní zkušenosti.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414
Termín zahájení: 02.12.2022, 08:30
Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45
Lektor: Mgr. Kateřina Jónová
Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022
Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Kariérový rozvoj žáků jako téma pro třídnické hodiny GYM a SŠ

1 200 Kč | 11.01.2023 | 8 h.
GYM, SOŠ

Vzdělávacím cílem tohoto semináře je motivovat třídní učitele ke spolupráci a zapojení v aktivitách kariérového rozvoje žáků. Nabídnout škálu aktivit, metod a nástrojů pro třídnické hodiny i akce mimo výuku. Ukázat příklady dobré praxe pro spolupráci s rodiči v oblasti kariérového rozvoje žáků. Součástí semináře bude sdílení zkušeností a diskuse.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 11.01.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Petra Šnepfenbergová

Uzávěrka přihlášek: 04.01.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Psychologie

Jak obohatit výuku i sebe

1 550 Kč | 02.12.2022 | 8 h.
OST, ZŠ1, ZŠ2

Jedním z problémů současné základní a střední školy je určitá disproporcionalita mezi předávanou látkou a prostorem pro řešení osobních témat žáků a studentů. Ačkoliv sociální sítě a internet nabízejí velké množství názorů, metod a postojů, zůstává problematická anonymita toho, kdo názor či postoj sděluje. Pokud problematiku osobnostního rozvoje dobře uchopí pedagog, prohlubuje důvěru ve svou osobu, zvyšuje atraktivitu výuky a používáním vhodných cvičení a postupů může přirozeným způsobem zvýšit motivaci a zájem o předávanou výukovou látku a také osobní rozvoj svých žáků a studentů. Cílem semináře je formou tužka – papír, nabídnout přítomným drobné techniky, které mají za cíl integraci žáka „k sobě“ z virtuálního světa, zvýšení koheze kolektivu (třída, sborovna, pracovní kolektivy) a uspořádání vlastních hodnot a preferencí.

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621

Termín zahájení: 02.12.2022, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Jan Svoboda

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Respektující jednání se žáky doplněné nezbytnými hranicemi

690 Kč | 08.12.2022 | 3 h.
MŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Pokud se řekne slovo respekt, většině z nás se zprvu vybaví osoba, kterou jsme v dětství respektovali z toho důvodu, že jsme z ní měli do určité míry strach. Je to ale ten správný respekt? V dnešní době jde velmi do popředí termín respektující výchova. Je to výchova

založená na strachu z rodiče? Naopak. Zdravý respekt si lze získat i jiným způsobem, a tím by se měli řídit i pedagogové, kteří se s dětmi a žáky dostanou do každodenního kontaktu. Jakým způsobem lze přistupovat k dětem a žákům s respektem a získat si tak i jejich opětovné uznání? Odpověď získáte po absolvování tohoto webináře.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 08.12.2022, 15:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Klára Ulmonová

Uzávěrka přihlášek: 07.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Jak stanovovat hranice dětem i rodičům

1 750 Kč | 11.01.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Na semináři se budete zabývat chováním dětí z hlediska vývojové psychologie (charakteristické chování a jednání dětí v jednotlivých věkových skupinách s ohledem na vývojovou psychologii), riziky nejednotného působení matky a otce. Odpovíte si na otázku, proč děti potřebují hranice a jak je nastavovat, co musí rodiče slyšet, aby všichni táhli za jeden provaz, a jak vést rozhovor s rodiči, kteří si pletou školu s „úschovnou zavazadel“. Zaměříte se na vztah učitele, žáka a rodiny, možnosti vlivu učitele na výchovu v předškolním věku a nutnosti respektování odlišných vlastností a schopností zvládnání vyučovacích povinností (podpůrná opatření, předávání informací mezi školou a rodičem). Naučíte se, jak by měla fungovat zpětná vazba mezi školou a rodinou a budování vzájemné důvěry. V neposlední řadě budou vzpomenuta častá úskalí učitelské profese v současných podmínkách.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 11.01.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 04.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

iKAP – Žák s psychickými problémy ve škole – ZDARMA pro 2. st.ZŠ, SŠ – PhDr. Nora Gavendová

Zdarma | 24.01.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Webinář poskytuje základní přehled o častých psychických poruchách v dětském a adolescentním věku. Představuje projevy, které pedagogové nemají přehlédnout. Akcent je dán na vnitřní prožívání člověka s psychickými problémy a jejich možný dopad na školní výkon a chování ve škole. Informuje o funkčních pedagogických a terapeutických přístupech, s důrazem na kognitivně-behaviorální intervence, které jsou účinné a dobře použitelné ve školním prostředí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 24.01.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 24.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Podvody a krádeže u dětí

550 Kč | 26.01.2023 | 2 h.

MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Jakým způsobem řešit, pokud dítě krade a podvádí. Jaké máme možnosti, co dělat a jak této patologii v chování předcházet? Čekají vás kazuistiky i příklady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 26.01.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Petra Vorlíčková

Uzávěrka přihlášek: 25.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak tvořit pravidla pro „zlobivé“ žáky – ZDARMA pro sborovny – 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr.Michal Prokeš

Zdarma | 01.02.2023 | 3 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Vhodně nastavená a dodržovaná (!) pravidla nám mohou ve škole ulehčit spoustu práce. Aby pravidla byla opravdu dlouhodobě funkční a nebyla jen „cárem“ na papíře, je potřeba vytvářet pravidla srozumitelná, jasná a konkrétní. Seznámíte se s principy pozitivní školní kultury. Jedná se ověřené principy, prakticky ozkoušené na mnoha školách v zahraničí i v České republice. Získáte konkrétní tipy, jak tvořit dlouhodobě udržitelná pravidla ve Vaší třídě, s ohledem na potřeby nejen žáků, ale i Vás a s důrazem na příjemné třídní klima. Představíme vám konkrétní metodický přístup, kterým se budete moci dlouhodobě řídit.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 01.02.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 27.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak řešit konflikty se „zlobivým“ žákem? – ZDARMA pro sborovny – 2.st.ZŠ,SŠ v JmK – Mgr.Michal Prokeš

Zdarma | 08.02.2023 | 3 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Komunikace s dětmi je často složitá a vyvolává v nás silné emoce (a to nejen ty pozitivní). Při každodenní práci se „zlobivým“ žákem zažíváme často výrazné konflikty. Konfliktní situace nemusí být překážkou pro další práci, ale podnětem pro řešení náročných

situací! Naučte se s námi, jak konflikt může pomoci pro osobní růst nejen žáka, ale i Vás samotných. Zjistíte, jak pracovat s konfliktem, aby obohacoval celý třídní kolektiv. Ukážeme Vám konkrétní aktivity a postupy, které sami se žáky využíváme a víme, že fungují. Ovládnete principy nenásilné komunikace, které Vám poskytnou konkrétní návody, jak komunikovat se „zlobivým“ žákem a jak pracovat s vlastními emocemi a uklidněním. Dozvíte se, že principy nenásilné komunikace má benefity pro práci nejen s žáky, ale je využitelná a má přesah do mnoha oblastí našeho života.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 08.02.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 03.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Agrese a její řešení – Mgr. Jiří Halda

1 450 Kč | 13.02.2023 | 8 h.

MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci si rozšíří své kompetence v oblasti rozvoje komunikačních dovedností v zátěžových a konfliktních situacích, profesionálního přístupu v komunikaci s dětmi a jejich rodinami, seznámí se s možnostmi, jak rozpoznat rizikové situace možného konfliktu i nepříjemných komunikačních střetů a jaké volit kroky k předcházení jejich vzniku.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 13.02.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 06.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Jak na „zlobivého“ žáka? Funkční analýzou chování! – ZDARMA – 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš

Zdarma | 01.03.2023 | 3 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Dozvíte se: Co je to funkční analýza chování a pro jaké žáky je vhodná. Naučíte se pracovat s konkrétní intervenční technikou, kterou využijete pro práci se žáky, na které už žádné jiné metody a přístupy nezabírají. Osvojíte si základní principy funkční analýzy chování, abyste ji mohli využít ve své praxi! Funkční analýza chování je diagnosticko – intervenční nástroj, který Vám pomůže lépe porozumět chování žáka. Porozumění povede k lépe stanovenému intervenčnímu přístupu k žákovi, či žákům. Webinář je určen pro ty, kdo chtějí: poznat ověřenou diagnosticko – intervenční techniku hlouběji porozumět svým žákům kvalitněji stanovovat konkrétní kroky pro práci s žáky s projevy problémového chování.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 01.03.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 24.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak stanovovat hranice dětem i rodičům – Mgr. Jiří Halda

1 450 Kč | 12.04.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci si rozšíří své znalosti z oblasti vývojové psychologie, seznámí se s aktuálními informacemi z oblasti výzkumu chování dětí a působení na děti, které povede k nastavení hranic jejich chování ve škole i doma.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 12.04.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Vály 2

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Konflikty – řešení modelových situací z praxe – Mgr. Jiří Halda

1 650 Kč | 05.05.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci si rozšíří své kompetence v oblasti rozvoje komunikačních dovedností v zátěžových a konfliktních interpersonálních situacích, profesionálního přístupu v komunikaci s dětmi a jejich rodinami, seznámí se s možnostmi, jak rozpoznat rizikové situace možného konfliktu i nepříjemných komunikačních střetů a jaké volit kroky k předcházení jejich vzniku.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 05.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 04.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Dějepis

Moravské zemské dějiny

900 Kč | 15.02.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ

Účelem vzdělávacího programu je po praktické stránce seznámit posluchače z řad vyučujících dějepisu na gymnáziích a SŠ (případně z 2. stupně ZŠ) s problematikou výuky moravských zemských dějin jako pevné součásti běžného vyučování. V úvodní části budou nastíněny možnosti, pozitiva i úskalí regionálně a zemsky pojaté historiografie

v evropském kontextu jako doplnění i konkurence národního a státně-centralistického pojetí výuky dějin. Bude představena učebnice Moravské dějiny – první díl (do roku 1860). V hlavním bloku tohoto programu bude v malých „sondách“ přistoupeno k jednotlivým dějinným údobím od pravěku po současnost, z nichž bude akcentováno to podstatné a zajímavé. Cílem je ukázat svěžest a aktuálnost tohoto pojetí výuky především po obsahové stránce (i v souvislosti s reformou 2030+) oproti tradičnímu pojetí v duchu tzv. „českého národního obrození. Nejvíce se zaměříme na pro Moravu i dnešní ČR klíčové okamžiky moderních dějin, prostor bude i na didaktické rady a tipy.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 15.02.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Ondřej Hýsek Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 07.02.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

Přihlásit se

Hudební výchova

Hudební nástroje v pohádkách a příbězích

950 Kč | 07.03.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Výuka je uspořádána formou metodického semináře zaměřeného na netradiční použití hudebních nástrojů v pohádkách, příbězích a motivačních aktivitách ve vzdělávání. Program přináší paletu nápadů pro práci s nástroji a inspiruje účastníky k rozvoji vlastní kreativity. Účastníci získají také konkrétní náměty pro osobní psychohygienu a prevenci stresu, včetně harmonizační relaxace. Naučíme se hry s nástroji rozvíjející fantazii, sebevyjádření a komunikaci, zkoumání „zvukotvorných“ nástrojů, práce s pohádkou/příběhem s hudebními nástroji.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 07.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Eva Sádliková

Uzávěrka přihlášek: 27.02.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

Přihlásit se

Mediální výchova

Mediální gramotnost: Jak si ověřovat zprávy a nešířit nesmysly?

870 Kč | 16.01.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Na webinaru se dozvíte, jak vypadá informační prostor, kdo do něj vstupuje, s jakými zájmy a co to všechno znamená pro vás, když se v něm chcete dozvědět, co se ve světě děje. Zpracujete na svojí schopnosti vyhodnotit důvěryhodnost sdělení a posílíte si vlastní mediální gramotnost. Po absolvování školení si na vás hned tak nějaký dezinformátor nepřijde.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 16.01.2023, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lukáš Hána

Uzávěrka přihlášek: 13.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Tělesná výchova

Cvičme hravě a hlavně zdravě v MŠ

1 100 Kč | 02.02.2023 | 8 h.

SVC (DDM), MŠ, ŠD, VýchZař

Seminář pro pedagogy a asistenty pedagoga v MŠ, zaměřený k získání základních inspirací k přípravě cvičebních aktivit poskytujících dětem dostatek podnětů pro zdravý pohyb hravou formou odpovídající jejich psychické a sociální zralosti. Bude poukázáno na časté chyby a omyly ve vedení, nácviku a zařazování pohybových prvků a předvedeny vhodné alternativy. Záměrem této vzdělávací akce je návod a nácvik vedení ke správným pohybovým návykům dětí a zdravému životnímu stylu.

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621

Termín zahájení: 02.02.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Hana Filipová

Uzávěrka přihlášek: 22.01.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu

Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz

980 Kč | 06.12.2022 | 5 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je seznámit účastníky s novinkami v oblasti poskytování první pomoci. Je určeno všem, kteří prošli základním proškolením v této oblasti.

Číslo akreditace: MSMT-34553/2019-1-1134

Termín zahájení: 06.12.2022, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Božena Miklósová

Uzávěrka přihlášek: 27.11.2022

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Jak hravě na zdravý životní styl nejen u dětí

650 Kč | 25.01.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na webináři se účastníci seznámí se základními pravidly zdravého životního stylu, budou nabídnuté jednoduché velmi názorné tipy a pomůcky, jak tato pravidla zařadit do běžného života. Dotknete se přitom nejen doporučení pro racionální výživu a dostatečnou pohybovou aktivitu, ale i motivace dětí i dospělých ke zdravějšímu způsobu života. V rámci webináře se konkrétně budete s lektorkou věnovat např. pojmu zdravý životní styl, kritériím pro posuzování tělesné hmotnosti a tělesného tuku (tj. nadváhy a obezity), souvislostem psychiky s učením se a změnou stravovacích a pohybových návyků, vhodnému jídelnímu a pitnému režimu, energetické hodnotě a glykemickému indexu potravin, výběru vhodných potravin a nápojů na základě obsahu základních živin – bílkovin, sacharidů, tuků, i mikroživin – vitamínů a minerálních látek, tipům na svačiny a zdravé mlsání, výhodám pravidelné pohybové aktivity, značení potravin na obalech aj.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.01.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Divoká

Uzávěrka přihlášek: 23.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Matematika

Matematická gramotnost I – aktivity nejen na začátek vyučovací hodiny

1 780 Kč | 13.02.2023 | 8 h.

GYM, ZŠ1, ZŠ2

Na semináři si s lektorem vyzkoušíte univerzální aktivity nejen na začátek vyučovací hodiny, které budou bavit Vás i Vaše žáky. Čeká Vás také ochutnávka pestrých aktivit využitelných nejen v matematice vhodných i pro párovou práci. Podíváte se na online nástroje, které Vám pomohou s přípravou hodiny a mohou je využívat i Vaši žáci. Pan lektor Vám předá online zdroje, které se mu osvědčily při výuce. Ze semináře si odnesete zásobník ověřených aktivit, ze kterého budete moci čerpat v průběhu školního roku a zatraktivnit své hodiny, aby odpovídaly výstupům pro 21. století.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 13.02.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Lukáš Javorek

Uzávěrka přihlášek: 07.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

ICT

Zpestření výuky pomocí aplikace OrgPad – Mgr. Barbora Jeřábková

790 Kč | 15.11.2022 | 2 h.

ŠD, ZŠ1

OrgPad je česká digitální platforma určená pro práci s informacemi. Připomíná nástroje na myšlenkové mapy. Protože je velice jednoduchá a kreativní, nabízí zajímavé způsoby použití ve výuce, a to i na prvním stupni ZŠ. Na webinaru si ukážeme, jak OrgPad učitelé využili pro tvorbu her, výukových materiálů, multimediálních nástěnek, pro společnou a skupinovou práci nebo reflexi. Podíváme se také na to, jak si tu žáci vytvářejí svá portfolia nebo zpracovávají své projekty a další materiály, které jim pomáhají si látku pamatovat a klást do souvislostí. Naučíte se s OrgPadem pracovat a vkládat do něho obrázky, fotografie, videa a další soubory. To vám umožní ve výuce pracovat se všemi druhy informací a kombinovat to např. i s dokumentací ruční tvorby nebo experimentu. OrgPad pomáhá přirozeně rozvíjet digitální kompetence napříč předměty a oceníte jej i při přípravách a organizaci. Na závěr semináře obdržíte další užitečné zdroje a také slevu na předplatné nástroje.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 15.11.2022, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Barbora Jeřábková

Uzávěrka přihlášek: 10.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Digitální wellbeing v praxi – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Jaroslav Mašek

Zdarma | 23.11.2022 | 2 h.

GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Na setkání se zaměříme na praktické využití digitálních technologií v souvislosti s wellbeingem. Kurz nabídne účastníkům konkrétní řešení použití mobilních zařízení pro zlepšení wellbeingu jak u sebe, tak u žáků, zohledňující digitální rovnost a individuální potřeby. Zaměříme se na: – Oblasti digitálního wellbeingu – Digitální wellbeing a digitální minimalismus – Digitální wellbeing v konkrétních situacích – Digitální wellbeing ve škole
Poznámka: Uvedená témata mohou být nahrazena či doplněna dalšími dle zájmu účastníků. Otázky můžete poslat předem lektorovi na: www.jaroslavmasek.cz/kontakt/

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 23.11.2022, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 18.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak začít s novou informatikou ve škole? – Mgr. Lukáš Mertlík

1 150 Kč | 28.11.2022 | 4 h.
ZŠ1, ZŠ2

Úvod vzdělávací akce se bude věnovat obecnému pojetí nové informatiky a informačních technologií ve výuce. Lektor vychází z vlastních zkušeností získaných při zavádění nové informatiky na ZŠ Pohořelice z pozice zástupce ředitele školy. Představí zapojení IT do výuky napříč vyučovacími předměty. Předloží otázky, které je třeba odpovědět před samotným spuštěním nového předmětu. Zabývat se bude personálním pokrytím hodin informatiky a úlohou školního koordinátora ICT. Dále se zaměří na materiální zabezpečení výuky. Doporučí vhodné pomůcky a jejich využití ve třídě. Dalším bodem bude zpracování novinek do školního vzdělávacího programu. Opět ukáže konkrétní řešení na ZŠ a MŠ Pohořelice. Jak hodnotit činnost žáků a učitelů v hodinách? Na závěr účastníkům ukáže několik aktivit využitelných přímo ve výuce. Účastníci semináře získají přístup do databáze aktivit k nové informatice.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 28.11.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lukáš Mertlík

Uzávěrka přihlášek: 24.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Kybernetická bezpečnost pro učitele prakticky

950 Kč | 06.12.2022 | 5 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V kurzu se zaměříme na konkrétní aktivity vedoucí ke zvýšení naší ochrany v online světě, od ochrany a správy našich přihlašovacích údajů, zvýšení bezpečnosti při přihlašování a online aktivitách a také na bezpečné sdílení a publikování v internetu. Kurz je rozdělen do 5 samostatných témat, která však spolu navzájem souvisí. Účastníci a účastnice se během kurzu naučí konkrétní techniky a postupy v uvedených oblastech. Úvod: seznámení, očekávání, obavy, program (15 min.) Téma 1: Spravujeme a chráníme své přihlašovací údaje (45 min.) Téma 2: Nastavujeme a spravujeme dvoufaktorové ověřování (45 min.) Přestávka (15 min.) Téma 3: Používáme VPN šifrování (45 min.) Téma 4: Zvyšujeme své soukromí na internetu (45 min.) Přestávka (15 min.) Téma 5: Sdílíme a publikujeme bezpečně (30 min.) Závěr: závěrečný feedback aneb s čím odcházím (15 min.)

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 06.12.2022, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jaroslav Mašek

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Jaromíra Hlaváčová, e-mail: hlavacova@vim-jmk.cz, tel. 731 658 413

[Přihlásit se](#)

Kyberšikana, její řešení a další zneužití ICT technologií – ZDARMA

Zdarma | 07.12.2022 | 8 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seznámení s jednotlivými pojmy týkajícími se problematiky kyberšikany: Šikana × kyberšikana – rozdíly. Znaký šikany. Typy kyberagresorů. Seznámení se s postupy řešení, kazuistikami, jiným nebezpečím přinášeným ICT technologiemi. Východiska pro pomoc při kyberšikaně. Jak postupovat při řešení. Rozbor kazuistik. Dopad kyberšikany na jednotlivé účastníky. Další zneužití technologií.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 07.12.2022, 09:00

Místo konání: Blansko, nám.Svobody 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 01.12.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

GIMP – snadná a rychlá úprava digitálních fotografií, tvorba fotomontáží

1 550 Kč | 05.01.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Cílem tohoto semináře je představit pedagogickým pracovníkům nástroje a řadu osvědčených postupů úpravy digitálních fotografií s využitím standardních funkcí bezplatného rastrového editoru GIMP. Účastníci si prakticky vyzkouší úpravu digitálních fotografií a tvorbu fotomontáží. Získané dovednosti lze využít v přípravě na vyučování, ve výuce i v zájmových kroužcích.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 05.01.2023, 14:45

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 02.01.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Jak (beze strachu) začít s novou informatikou na 1. stupni ZŠ

1 090 Kč | 09.01.2023 | 4 h.

ZŠ1

Revize RVP ZV přináší novou informatiku na 1. stupeň ZŠ. Pro mnoho prvostupňových učitelů a učitelek je to něco úplně nového, něco, co nestudovali, něco, z čeho možná mají i trochu strach. Myslíme si, že obavy jsou zbytečné a právě prvostupňový učitel je ten pravý, kdo by měl novou informatikou provázet děti na prvním stupni. Na setkání si představíme čtyři části nové informatiky – digitální technologie, informační systémy, data, informace a modelování a Algoritmizaci a programování. Ukážeme si, co se za učivem a očekávanými výstupy pro 1. stupeň skrývá a jak vůbec s výukou nové informatiky začít. Také si vyzkoušíme různé hry a aktivity, které nám umožní právě prostřednictvím asistovaného badatelství vést děti k objevování nových informatických konceptů. Zaměříme se na aktivity, které lze realizovat bez počítačů, tzn. unplugged, a které podporují týmovou spolupráci a diskuzi.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022
Termín zahájení: 09.01.2023, 13:00
Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2
Lektor: Mgr. Štěpánka Baierlová
Uzávěrka přihlášek: 05.01.2023
Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

MS Excel – pro pokročilé uživatele

1 750 Kč | 10.01.2023 | 10 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V semináři si prohloubíte znalosti a dovednosti pro vytváření dokumentů v aplikaci MS Excel. Srovnání verzí aplikace MS Excel. Pokročilé operace – praktické aplikace funkcí. Vytvoření grafu a práce s grafem. Propojení listů, sešitů, aplikací. Kontingenční tabulka – možnosti práce s daty. Princip použití a vytvoření maker. Import, export, tisk.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359
Termín zahájení: 10.01.2023, 11:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Ing. Ludmila Brestičová
Uzávěrka přihlášek: 03.01.2023
Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

PowerPoint – tvorba výukových prezentací

1 550 Kč | 10.01.2023 | 8 h.
GYM, OST, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Pravidla pro správný vzhled výukové prezentace. Popis prostředí aplikace PowerPoint. Text v prezentaci – formátování, základy typografie. Grafika v prezentaci – možnosti. Tabulka vytvořená v PowerPoint. Efekty, videosekvence. Využití počítačové prezentace při výuce Export a tisk prezentace.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388
Termín zahájení: 10.01.2023, 15:30
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Ing. Ludmila Brestičová
Uzávěrka přihlášek: 03.01.2023
Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Využití počítačové hry na 1. stupni ZŠ

900 Kč | 12.01.2023 | 5 h.
ZŠ1

Cílem této akce je seznámit pedagogické pracovníky 1. stupně ZŠ aktuálně dostupnými počítačovými hrami, které mohou být využity ve výuce a jsou vhodnými pomůckami při rozvíjení vnímání žáků mladšího školního věku. Obsah: Přehled a předvedení konkrétních počítačových her včetně metodického postupu využití ve výuce mladších

děti. Didaktické výukové hry. Hra jako součást výukového programu. Online hry s využitím prvků zejména z matematiky, českého jazyka. Osvětové hry a jejich využití ve výuce.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 12.01.2023, 14:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Ludmila Brestičová

Uzávěrka přihlášek: 05.01.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Informatika pro 4. ročník ZŠ – 2. pololetí s Mgr. Marcelou Příbylovou

500 Kč | 17.01.2023 | 2 h.

ZŠ1

Jak naučit děti základy nové informatiky pro 4. ročník ZŠ. Nápadů a inspirace do výuky, robot Vernie, stavebnice LEGO BOOST, LEGO SPIKE, propojení předmětů, motivační projekty, základy programování.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 17.01.2023, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Marcela Příbylová

Uzávěrka přihlášek: 16.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Inkscape – snadná a rychlá tvorba vektorové grafiky

1 550 Kč | 19.01.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je představit účastníkům nástroje a řadu osvědčených postupů tvorby vektorové grafiky s využitím standardních funkcí bezplatného vektorového editoru Inkscape. Účastníci vytvoří několik dokumentů vektorové grafiky a publikací. Získané dovednosti lze využít v přípravě na vyučování, ve výuce i v zájmových kroužcích. Vytvořené publikace lze použít i pro prezentaci školy.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 19.01.2023, 14:45

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 12.01.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Kariérové poradenství

Jak prakticky na kariérové poradenství v dnešní době

7 500 Kč | 07.03.2023 | 56 h.
OST, SOŠ, ZŠ2

Cílem vzdělávacího programu je především prohloubit odbornou kvalifikaci pedagogů, zejména učitelů, kteří na základních a středních školách poskytují kariérové poradenství žákům (výchovni poradci, kariéroví poradci, třídní učitelé). Absolventi se naučí poskytovat efektivní zpětnou vazbu, aktivní naslouchání, vedení poradenského rozhovoru – techniky kladení otevřených otázek). Rozvinou také svou dovednost kriticky nahlížet na vlastní poradenskou praxi a sebeevaluaci (dovednost pracovat s kreativními evaluačními technikami a motivovat žáky a studenty k sebeevaluaci vlastních kompetencí).

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 07.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Petra Šnepfenbergová

Uzávěrka přihlášek: 28.02.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Polytechnická výchova

Šití na šicích strojích v MŠ – náměty netradičních výtvarných technik

540 Kč | 16.01.2023 | 2 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1

Cílem webináře je seznámit účastníky nebo prohloubit si znalosti se zařazením šicího stroje při práci s dětmi. Obsahem: Video – šití na šicích strojích, práce s jehlou, látkami. Prezentace šití s dětmi. Ukázka a popis výrobků k různým tématům (roční období, pravidla, zvířátka,...), vysvětlení možnosti pracovat s šicím strojem při jakémkoliv tématu.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 16.01.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ivana Havelková

Uzávěrka přihlášek: 12.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Náměty netradičních výtvarných technik, projekty se společným tématem – technická práce celé MŠ

540 Kč | 20.02.2023 | 2 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1

Cílem webináře je ukázka možnosti vytvářet si vlastní projekty s technickou tematikou a s tématem šití na šicích strojích, možnosti spolupráce celé MŠ na jednom technickém projektu. Obsahem: Ukázka a popis výrobků k různým tématům (roční období, pravidla,

zvířátka,...), vysvětlení možnosti pracovat s tech. náradím při jakémkoliv tématu. Projektová práce s technickým zaměřením. Prezentace společné práce 9 tříd MŠ.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 20.02.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ivana Havelková

Uzávěrka přihlášek: 16.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Prevence, podpora bezpečného školního prostředí

iKAP – Jak na bezpečné klima ve třídě? – ZDARMA pro 2.st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Michal Prokeš

Zdarma | 15.11.2022 | 3 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Představte si, že pracujete ve třídě, ve které se cítí bezpečně nejen žáci, ale i vy samotní. Na webinaru zjistíte, že žáci se v bezpečném a pozitivním prostředí lépe soustředí a snadněji přijímají nové poznatky, zjistíte, proč je důležité dbát na bezpečné prostředí nejen pro žáky, ale i pro vás. Představíme vám konkrétní metodické postupy, kterými se budete moci dlouhodobě řídit a používat je po mnoho dalších let. Dostanete konkrétní tipy na metody a aktivity, které budete moci ve třídě okamžitě využívat.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 15.11.2022, 14:30

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 14.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Drogy ve škole – ZDARMA z dotace Prevence v JMK – Mgr. Jan Zahradník

Zdarma | 22.11.2022 | 8 h.

SVČ (DDM), SOŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Účastník kurzu se bude orientovat v základním systému protidrogové prevence, znát účinky a projevy užití drog, se kterými se mohou nejčastěji setkat ve školním prostředí, případně v dalších organizacích či institucích, které se zaměřují na výchovnou činnost. Dále se seznámí s případnými varovnými příznaky, které mohou predikovat užívání návykových látek a seznámí se s některými možnými postupy řešení problematiky drog v pedagogické praxi. Budete se orientovat v základní legislativě, která s drogovou problematikou souvisí.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 22.11.2022, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 21.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Poruchy příjmu potravy u dospívajících a jejich prevence

Zdarma | 07.12.2022 | 8 h.

GYM, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

z obsahu: 1. Vymezení pojmu 2. Příčiny – vhlad na širokou škálu faktorů (kulturní, sociální, psychologické,) 3. Jak poznat-projevy a příznaky 4. Intervence a možnosti řešení (kam se obrátit, co doporučit) 5. Vedení rozhovoru s dítětem a rodičem 6. Nastavení planu ve škole (spolupráce se školním poradenským pracovištěm) 7. Práce s třídním kolektivem 8. Vybrané kazuistiky, diskuse

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 07.12.2022, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Monika Struhárová (Fojtáčová)

Uzávěrka přihlášek: 07.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Michal Slezák, e-mail: slezak@vim-jmk.cz, tel. 733 585 873

[Přihlásit se](#)

Školní metodik prevence na škole – Mgr. Helena Adamusová – ZDARMA z projektu Prevence v JmK

Zdarma | 12.12.2022 | 8 h.

SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je přiblížit účastníkům funkci školního metodika prevence. Seznámit účastníky se základními pojmy a úkoly vyplývajícími z funkcí metodika. Dále se dozví, jak postupovat při tvorbě minimálně preventivního programu. Seminář pomůže upozornit na odpovídající způsoby reakce na problematické situace ve škole, naučí jak si jich všimnout, jak je řešit, nebagatelizovat ani zbytečně nezveličovat zjištěný problém. Seznámí účastníky se základní legislativou, o kterou se mohou při řešení sociálně nežádoucích jevů na škole opírat.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 12.12.2022, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 05.12.2022

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Základy pohybových činností a sportovní přípravy u dětí předškolního věku

1 100 Kč | 13.12.2022 | 2 h.

MŠ

Zajímají Vás možnosti, limity i rizika pohybových činností a základů sportovní přípravy u dětí předškolního věku? Chcete se ujistit, že v oblasti denního režimu zohledňujete

správně fyziologická specifika dítěte a nabrat inspiraci pro další práci? Připravili jsme pro Vás unikátní, metodický webinář s důrazem na zkušenosti z pedagogické praxe. Témata: Legislativní rámec vyhlášky č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, v aktuálním, platném znění. Denní režim, biorytmus a fyziologie dítěte předškolního věku. Psychomotorický vývoj od 2 let věku dítěte. Specifika pohybových činností v mateřské škole. Základní metodika tělovýchovných chviliek. Zásady při učení pohybu. Základní pravidla metodiky pohybových činností u dětí od 2 let věku. Předcházení úrazům.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 13.12.2022, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lenka Polášková

Uzávěrka přihlášek: 06.12.2022

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Neukázněný a neprospívající žák (neučí se, a ještě zlobí)

1 480 Kč | 19.01.2023 | 6 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Na každé škole a v každé třídě lze takto diagnostikovat nějakého žáka. Příčin je mnoho, neboť každý žák je osobnost neopakovatelná a prostředí, ve kterém roste a vyvíjí se, je neobyčejně rozmanité. Hlavním cílem semináře je hledání příčin neprospěchu a následných kázeňských problémů. Účastníkům budou ukázány možnosti práce s těmito žáky.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 19.01.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Doc.PaedDr. Olga Zelinková CSc.

Uzávěrka přihlášek: 12.01.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Emoční a sociální zralost dítěte před nástupem do školy

1 550 Kč | 20.01.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Nástup dítěte do školského zařízení je pro něj velkou a často dramatickou změnou. Je třeba, aby si zvyklo na režim, systematickou práci a nové vrstevnické vazby. Vše je pro něj nové, i když zpravidla školu již navštívilo a ví, že jde do bezpečného prostředí. Je však v jiné roli, je starší a hra se mění v povinnosti. Účastníci se seznámí s vlivem zralosti osobnosti nejen na efektivitu učení, ale především pro další harmonický vývoj a rozvoj motivace. Za mimořádně podstatné považují to, aby se tyto informace dostávaly k rodičům a zralost a příprava dítěte na školu byla společnou prací. Osvěta a poradenská činnost pedagogů je podceňována rodiči a tento seminář si klade za cíl podpořit pedagogy v jejich snaze.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 20.01.2023, 08:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 16.01.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Školní poradenská pracoviště na ZŠ

800 Kč | 09.02.2023 | 5 h.

ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je seznámit účastníky se systémem péče o žáky, kterou zajišťuje školní poradenská pracoviště. Získat nové podněty a zkušenosti od lektorů i účastníků, jak pracovat se všemi subjekty školy, rodinou, odbornými i státními institucemi k dosažení dobrých výsledků. Obsahem budou témata: Legislativní zakotvení poradenských služeb na ZŠ, budování systému školního poradenského pracoviště, role jednotlivých pracovníků ŠPP, spolupráce jednotlivých poradenských pracovníků ve škole, spolupráce s vedením, s pedagogickými pracovníky, zákonnými zástupci, plánování činnosti poradenského systému, podpora žáků nadaných a mimořádně nadaných.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 09.02.2023, 12:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Gabriela Hagarová

Uzávěrka přihlášek: 06.02.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz

890 Kč | 09.02.2023 | 5 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je seznámit účastníky s novinkami v oblasti poskytování první pomoci. Je určeno všem, kteří prošli základním proškolením v této oblasti.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 09.02.2023, 12:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Božena Miklósová

Uzávěrka přihlášek: 10.10.2022

Kontaktní osoba: PaedDr. Magda Zálešáková, e-mail: zalesakova@vim-jmk.cz, tel. 603 867 660

[Přihlásit se](#)

Proč roste agresivita u dětí – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 09.02.2023 | 4 h.

MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Pro velký zájem znovu zařazujeme webinar, jehož cílem je pochopit, že projevy agresivity jsou posilované u dětí i ve funkčních rodinách a vytvořit náhled, jak jednat v zájmu respektu dítěte i rodiče zcela pozitivně a v pohodě. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro

pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“ a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 09.02.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 31.01.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Citová výchova – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 14.02.2023 | 4 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci získají náměty k pedagogické práci a praktické rady, jak naučit dítě projevovat lásku a citovou potřebu. Seznámí se s poznatky, které se stanou dobrým vstupním předpokladem pro řešení a vytváření klidné atmosféry ve třídě. Jak v případě potřeby řešit změnu přístupu a operativně jednat. Budou poučeni, čeho se zcela vyvarovat a kde hledat případně pomoc a spolupráci. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“ a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 14.02.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 07.02.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Proč roste agresivita u dětí – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 02.03.2023 | 4 h.

MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Pro velký zájem znovu zařazujeme webinar, jehož cílem je pochopit, že projevy agresivity jsou posilované u dětí i ve funkčních rodinách a vytvořit náhled, jak jednat v zájmu respektu dítěte i rodiče zcela pozitivně a v pohodě. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“ a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 02.03.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 23.02.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

iKAP Záměrné sebepoškozování u dětí a náctiletých ZDARMA

Zdarma | 03.03.2023 | 8 h.
GYM, PPP, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci se prostřednictvím výkladů, kazuistik, diskuzí naučí porozumět příčinám projevů sebepoškozování a jejich dopadům na školní výkon dítěte a na jeho vztahy s vrstevníky i pedagogy. Prostřednictvím skupinové práce seznámí s technikami a postupy, díky nimž mohou dětem se sebepoškozováním pomoci lépe zvládat nároky, které na ně škola klade po stránce celkové adaptace, sociálních dovedností a emoční regulace. Prostřednictvím workshopu naučí volit a uplatňovat vhodný přístup k dětem se sebepoškozováním vzhledem ke kontextu, ve kterém se dítě nachází.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 03.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Táňa Fikarová, Mgr. Kateřina Ingrová

Uzávěrka přihlášek: 24.02.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

iKAP – Šikana ve třídě: varovné signály a možná řešení – ZDARMA pro 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. M. Prokeš

Zdarma | 07.03.2023 | 3 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Na webináři se zaměříme na varovné signály, které mohou pedagoga upozornit na možný rozvoj šikany ve třídě. Představíme si základní parametry šikany, a to včetně šikany v online prostoru (kyberšikana). Ukážeme si základní sociometrický nástroj, který pedagogovi pomůže předcházet projevům a rozvoji šikany ve třídním kolektivu. Lektor: Mgr. Michal Prokeš

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 07.03.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 03.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP Práce s dětmi a mladistvými s psychosomatickými obtížemi v pedagogické praxi ZDARMA

Zdarma | 24.03.2023 | 8 h.
GYM, PPP, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je rozvoj komunikativních, diagnostických, intervenčních a poradenských kompetencí pedagogů při kontaktu se žáky s psychosomatickými obtížemi. Na závěr kurzu budou účastníci schopni: – prostřednictvím výkladů, kazuistik, diskuzí porozumět psychosomatickým obtížím a jejich dopadům na školní výkon dítěte a na jeho vztahy s vrstevníky i pedagogy – uplatňovat vhodný přístup k dětem s psychosomatickými obtížemi vzhledem ke kontextu, ve kterém se dítě nachází.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 24.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Táňa Fikarová, Mgr. Kateřina Ingrová

Uzávěrka přihlášek: 17.03.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Školní stravování

Bezlepková dieta ve školní jídelně z pohledu nutričního terapeuta – Mgr. Jana Broulíková

890 Kč | 18.11.2022 | 2 h.

OST, ŠJ

Požadují po vás rodiče strávníků bezlepkovou dietu? Přemýšlíte o zavedení této diety ve vašem stravovacím provozu? Tak přesně pro vás je určen tento webinář. V úvodu se dozvíte to nejpodstatnější z problematiky dietního stravování ve školní jídelně. Hlavní část webináře ale bude věnována bezlepkové dietě. Probereme si jednotlivá onemocnění, při nichž je nutné dodržovat bezlepkovou dietu, zásady technologické přípravy bezlepkových pokrmů, vhodné a nevhodné potraviny, pokrmy a také praktické rady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 18.11.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Broulíková

Uzávěrka přihlášek: 16.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Praxe ve školních jídelnách – Bc. Anna Packová – s prezentací J.K.FOOD Kostera

980 Kč | 25.11.2022 | 4 h.

ŠJ

Na semináři se seznámíte se základními právními předpisy ve školním stravování, s hygienickými předpisy, s aplikací zdravého životního stylu ve školách, se zásadami sestavování jídelních lístků, s pyramidou výživy, výživovými trendy, spotřebním košem potravin. Dále s praktickými poznatky a zkušenostmi v činnosti školních jídelen.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 25.11.2022, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Anna Packová

Uzávěrka přihlášek: 21.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dietní stravování ve školní jídelně – Mgr. Jana Broulíková – nutriční terapeutka

890 Kč | 25.11.2022 | 2 h.
OST, ŠJ

Jak je to s přípravou diet v zařízeních školního stravování? Nutriční terapeutka Vás seznámí s nejčastějšími druhy diet, které se mohou objevit u dětských strávníků. Přednáška je zaměřena na realizaci, specifika a zásady přípravy diet, které jsou nejčastěji ve školním stravování požadovány, jako bezlepková, bezmléčná, šetřící nebo diabetická. Nejenom, že si ujasníte hlavní zásady těchto diet, ale dozvíte se i o vhodnosti základních potravin pro správný dietní jídelníček. Seznámíte se s technologickou úpravou a také s příklady pokrmů hodících se pro jednotlivá dietní omezení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.11.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Broulíková

Uzávěrka přihlášek: 23.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

HACCP – máte systém aktuální? – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

920 Kč | 28.11.2022 | 3 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Máte systém aktuální, odpovídá systém uplatňované praxi provozu? Od roku 2004 se mnoho věcí změnilo. Změny souvisí např. s teplotními limity, alergeny, ale i s možností zjednodušení systému HACCP. Zahrnuje váš systém všechny připravované produkty a odpovídá jejich popis skutečnosti? Uvažujete v rámci systému relevantní nebezpečí pro přípravu pokrmů a máte k nim stanovena vhodná ovládací opatření? Víte, proč sledujete nějakou operaci v režimu kritického kontrolního bodu (CCP) a co to znamená? Víte, jaký je rozdíl mezi CCP a CP?

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 28.11.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 25.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Interní audit systému HACCP – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

890 Kč | 30.11.2022 | 2 h.
ŠJ

Cílem auditu je zjišťování faktů, nikoliv chyb. K čemu vlastně interní audit slouží? Kdo může interní audit provádět? Je třeba se na audit předem připravit, něco nastudovat? Čeho si při interním auditu všimnout? Musí být z interního auditu nějaký záznam a v čem je jeho význam? Na webinaru budou probírány a shrnuty informace, jak správně a účelně provádět interní audit systému HACCP. Ukážeme si příklady nedostatků z provozu i dokumentace systému HACCP.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 30.11.2022, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Vnitřní řád školní jídelny – Ing. Pavel Ludvík

890 Kč | 07.12.2022 | 2 h.

OST, ŠJ

Vnitřní řád není jen pouhým vnitřním předpisem školní jídelny, která si ho sestaví podle vlastní úvahy. Je to dokument popsany v právních předpisech. Máte ho v pořádku a podle požadavků školského zákona? Na webinári si podrobně projdeme požadavky, které na něho klade legislativa, i doporučení z metodického dokumentu MŠMT, který se tím zabývá. Součástí webináře bude i řada komentovaných příkladů – vnitřních řádů různých jídelen, na nichž uvidíte, jak mají a nemají vnitřní řády vypadat. Mějte váš vnitřní řád v pořádku – nebudete mít problémy při kontrolách školní inspekce.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 07.12.2022, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Pavel Ludvík

Uzávěrka přihlášek: 02.12.2022

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Právní předpisy a financování ve školní jídelně – Ing. Pavel Ludvík

1 150 Kč | 25.01.2023 | 3 h.

OST, ŠJ

Chcete dokonale porozumět školské legislativě, která se zabývá školním stravováním, i když je napsaná šroubovaně a na mnoha místech nejasně? Zveme vás na webinář, který vám na praktických příkladech podrobně vyloží všechny paragrafy vyhlášky o školním stravování č. 107/2005 Sb. Dále vám předvede ta ustanovení školského zákona č. 561/2004 Sb., které mají význam pro jídelnu, a ukáže vám jejich dopad. Seznamte se s tím, co pro vaši jídelnu konkrétně znamená vyhláška o školním stravování a školský zákon!

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.01.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Pavel Ludvík

Uzávěrka přihlášek: 23.01.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak si poradit s požadavky strávníků a diety ve školním stravování – Bc. Anna Packová

680 Kč | 10.02.2023 | 2 h.
OST, ŠJ

Možnosti vylepšení a zpestření jídelníčků dětí ve školních jídelnách a diety ve školním stravování. Ozdravění jídelníčku dětí – zkušenosti pracovníků ŠJ. Stručně a přehledně k dietnímu stravování ve ŠJ

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 10.02.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Bc. Anna Packová

Uzávěrka přihlášek: 08.02.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Hospodaření a doplňková činnost ve školním stravování, revize Haccapu

1 000 Kč | 22.02.2023 | 5 h.
ŠJ

Obsahem semináře bude mimo jiné úprava finančních limitů na potraviny od 1. 2. 2023.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 22.02.2023, 13:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Bc. Jarmila Čožíková

Uzávěrka přihlášek: 15.02.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Hygienické minimum pro pracovníky ve stravovacích službách – s prezentací J.K.FOOD Kosterá

500 Kč | 06.04.2023 | 5 h.
ŠJ

Seminář je určen pro všechny pracovníky školních jídelen a výdejen. Na semináři se mimo jiné budeme zabývat osobní hygienou pracovníků, provozní hygienou a sanitací, požadavky na potraviny, mikrobiologií a legislativou. V závěru bude dán prostor na diskuzi a na zodpovězení dotazů.

Číslo akreditace: neakreditováno

Termín zahájení: 06.04.2023, 08:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: MVDr. Marcela Hadámková

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Všeobecné obchodní podmínky pro účast na vzdělávacích akcích

Úvodní ustanovení (čl. 1)

V těchto všeobecných obchodních podmínkách blíže upravujeme obsah vzájemného vztahu mezi pořadatelem vzdělávací akce (dále jen „akce“), jímž je Vzdělávací institut pro Moravu, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, se sídlem v Brně, Hybešova 253/15, IČO 60555980 (dále jen „VIM“), a objednatel, jímž je přímý účastník vzdělávací akce nebo jeho zaměstnavatel, jenž u VIM poptává účast na akci. Pod pojmem „akce“ rozumíme např. studium (studium ke splnění kvalifikačních požadavků nebo studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů), seminář, kurz, webinář, konferenci, pracovní dílnu, setkání apod.

Předmět plnění (čl. 2)

V našem smluvním vztahu se jako VIM zavazujeme objednateli zajistit a poskytnout účast na akci, a to za úplaty. Vy jako objednatel se za to zavazujete zaplatit VIM cenu stanovenou v podmínkách akce. Součástí našeho smluvního vztahu týkajícího se studia je také Řád studií, který upravuje kromě jiného některé další důležité otázky, jako např. podmínky změny nebo jednostranného ukončení studia, a provozní řád našich učeben. Náš smluvní vztah označujeme jako smlouvu o zajištění účasti na vzdělávací akci (dále jen „smlouva“).

Přihlašování a zpracování osobních údajů (čl. 3)

- (1) Přihlášky na akci vyplňujete a odesíláte prostřednictvím on-line formuláře, který je dostupný na našem webu (www.vim-jmk.cz). Vaši podanou přihlášku považujeme za návrh na uzavření smlouvy. Tím, že vám vaši přihlášku potvrdíme, váš návrh na uzavření smlouvy jsme přijali a tím je naše smlouva uzavřena.
- (2) Na všechny naše akce se můžete přihlásit do data uzávěrky přihlášek. Pokud to okolnosti umožní, může organizační garant akce přijmout i přihlášku podanou po datu uzávěrky – o této možnosti se spolu domluvíte.
- (3) V přihlášce musíte uvést všechny požadované informace, a to pravdivě. V souvislosti s podáním přihlášky zpracováváme vaše osobní údaje. Jedná se především o identifikační a kontaktní údaje. Tyto údaje budeme zpracovávat po dobu trvání smlouvy a pak po dobu archivačních lhůt. Pokud jste udělili souhlas se zpracováním osobních údajů pro marketingové účely, můžete svůj souhlas kdykoliv odvolat. Bližší informace o zpracování osobních údajů najdete na www.vim-jmk.cz/gdpr.

Cena a finanční podmínky (čl. 4)

- (1) Odesláním přihlášky (článek 3) se jako objednatel zavazujete uhradit cenu za akci (dále jen „kurzovné“).
- (2) Vzhledem k tomu, že jsme školské zařízení zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (vedeném podle školského zákona) a svou hlavní činnost vyvíjíme v souladu se školským zákonem a v souladu s tím, jak naše zřizovací listina definuje naši hlavní

činnost, pro naše akce v hlavní činnosti neuplatňujeme DPH na výstupu a ani neuplatňujeme nárok na odpočet DPH na vstupu, a to ani z části. Mimo to, že jsme školské zařízení zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení, jsme také vzdělávací institucí akreditovanou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a akce uskutečňujeme také jako akreditované vzdělávací programy.

- (3) Abyste mohli kurzovné, resp. jiné úhrady spojené s danou akcí zaplatit, zašleme vám řádný daňový doklad – fakturu.
- (4) Někdy musíme z organizačních důvodů posunout termín zahájení akce nebo akci zrušit. Když k tomu dojde, spojíme se s vámi, a pokud se spolu nedohodneme jinak, zaplacené kurzovné vám vrátíme.
- (5) Pro odvolání účasti na akci (storno) z vaší strany máme následující podmínky. Pokud se na vaší straně objeví překážka v účasti na akci, můžete se obrátit na organizačního garanta akce s žádostí o změnu přihlášky nebo o storno (zrušení). Přihlášeného účastníka, který se akce účastnit nemůže, můžete nahradit jiným účastníkem. Žádost o storno přijímáme jen písemně (za tuto formu považujeme i formu e-mailu). Bezplatné storno umožňujeme nejpozději do termínu uzávěrky přihlášek. Pokud tento termín nestihnete, zaplacené kurzovné vám již vrátit nemůžeme. Ve všech případech ale i tak máme možnost individuálně řešit mimořádné situace, které v rámci našeho smluvního vztahu nastanou.
- (6) Studium vám umožníme ve výjimečných případech, zejména z vážných zdravotních nebo osobních důvodů, předčasně ukončit. Pokud požádáte o vrácení kurzovného a vaši žádosti vyhovíme, schválenou vratnou částku ponížíme o částku stanovenou Ceníkem v příloze (dále jen „Ceník“). Při určování výše vratné částky budeme kromě důvodů, které uvedete v žádosti, posuzovat také rozsah akce, jenž už proběhl (podle harmonogramu akce).
- (7) Závěrečnou zkoušku v mimořádném termínu nebo v opravném termínu vám podle Řádu studií umožníme vykonat za cenu stanovenou Ceníkem.
- (8) Podáte-li nám v rámci studia žádost o uznání předchozího studia podle Řádu studií, vaši žádost posoudíme za cenu stanovenou Ceníkem; pokud bychom došli k závěru, že uznání předchozího studia musíme podmínit vykonáním rozdílové zkoušky, tuto zkoušku vám umožníme vykonat za cenu stanovenou Ceníkem.
- (9) Duplikát osvědčení nebo potvrzení o účasti na akci vám vydáme po zaplacení ceny podle Ceníku.
- (10) Výše smluvní pokuty pro případ, že jako objednatel nezaplatíte kurzovné řádně a včas, činí 0,1% z kurzovného za každý den prodlení; tatáž výše smluvní pokuty platí pro další úhrady spojené s příslušnou akcí.

Závěrečná ustanovení (čl. 5)

- (1) Tyto všeobecné obchodní podmínky v plném rozsahu nahrazují předchozí všeobecné obchodní podmínky ze dne 15. 2. 2021.
- (2) Právní vztahy těmito podmínkami neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, a dalšími právními předpisy.
- (3) Tyto podmínky nabývají účinnosti dnem 1. února 2022.

V Brně dne 28. ledna 2022

Ing. Leona Sapíková, MPA, LL.M., v. r.
ředitelka

Ceník (příloha)

Podání žádosti

o mimořádný nebo opravný termín závěrečné zkoušky (pol. 1)	
a) konaný samostatně	2000 Kč
b) konaný v termínu závěrečných zkoušek jiného běhu téhož druhu studia	1000 Kč
o vykonání rozdílové zkoušky (pol. 2)	1000 Kč
o vrácení kurzovného, její posouzení (pol. 3)	1000 Kč
o uznání předchozího studia (pol. 4)	1000 Kč